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Dnes v čísle:

Obrázky dětí ze Základní školy
Motýlek zdobí novoročenky firem

K o p ř i v n i c e - Na závěr roku se
v Dětském centru v Kopřivnici netrhly
dveře. O mikulášské a vánoční nadílky
se dětem postaraly různé firmy
a organizace. Tradičně zavítali zástupci
Střediska volného času Fokus z Nového
Jičína a přes nadaci Haidi Janků pracov-
níci deníku MF Dnes.

Základní a mateřská škola Motýlek
ve svých prostorách uspořádala nejen
výstavu vánočních prací dětí, ale
i výstavu betlémů. Vánoční atmosféru
přišli navodit členové cimbálové skupi-
ny Plamínky a pěveckého sboru ze
Základní školy Emila Zátopka.
Vyvrcholením pak bylo připomenutí
vánočních obyčejů a zvyků. „Držíme se
tradičních a osvědčených akcí, které
mají děti rády a díky nimž se příjemně
zkrátí čekání na Vánoce,“ uvedla ředitel-
ka školy Dagmar Jančálková. 

Na druhou stranu děti pouze dárky
nepřijímají, ale samy rozdávají. Dětské
centrum navštívilo středisko následné
péče, které je součástí polikliniky
Therápon. Pacienty děti potěšily koleda-
mi a rozdaly vlastnoručně vyrobené svíc-
ny a novoročenky. 

Některé výtvarné práce dětí se staly
podkladem pro vytvoření PF firem.
„Spolupracujeme s jedním ostravským
grafickým studiem a práce našich dětí
jsme jim předali v době, kdy se připra-
vovaly materiály k přehlídce Motýlek.
Výsledkem toho bylo, že dvě firmy si
vybraly práce žáků a použily je na svoje
novoročenky, stejně jako Základní
a Mateřská škola Motýlek. Jejich autoři
mají být slavnostně odměněni, což bude
vyznamenání nejen pro ně samotné, ale
i pro jejich rodiče,“ projevila ředitelka
radost nad úspěchy dětí.        I. Mazalová

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Zatímco v minulých letech
v tomto období v garážích dakar-
ských týmů panoval horečný pra-
covní ruch, letos se mohou piloti
i další členové Loprais Tatra
Teamu i Letka Racing Teamu sou-
středit na sebe. Jejich závodní spe-
ciály i doprovodné tatry jsou už
totiž tisíce kilometrů daleko
v podpalubí nákladní lodě, která je
veze do argentinského Buenos
Aires. Slavná africká rallye se totiž
přestěhovala z bezpečnostních
důvodů na jihoamerický kontinent.
Na závodní vozy včetně tatrovek
Aleše Lopraise a Tomáše Tomečka
čeká víc jak 9 a půl tisíce kilomet-
rů ve čtrnácti etapách. 

(Pokračování na straně 3)

Tatrovky cestují
do Jižní Ameriky

Aleš Loprais se svou posádkou a startovním číslem při přejímkách vozů ve Francii.
Nyní už jsou kamiony na cestě do Argentiny.     FOTO: LOPRAIS TATRA TEAM

P r a h a (hod) - Kopřivnice obhájila kategorii B v rámci
Zdravých měst a místní Agendy 21, kterou se jí podařilo získat vloni,
a navíc o týden dřív získala u příležitosti patnáctiletého výročí půso-
bení Národní sítě Zdravých měst v České republice ocenění za dlou-
hodobý ukázkový postup v kvalitě Zdravého města.

Minulý týden proběhlo na ministerstvu životního prostředí zase-
dání Pracovní skupiny pro místní Agendy 21 při Radě vlády pro
udržitelný rozvoj, na kterém obhajovala dvě města kategorii B.
Zatímco Chrudim získala certifikát potřetí, Kopřivnice podruhé.
Přesto se tímto titulem může v republice chlubit pouze pět měst, ke
dvěma jmenovaným patří ještě Vsetín, Litoměřice a Prostějov.

(Pokračování na straně 3)

Radnice podle ředitele Kaválka musí muzea více dotovat

K o p ř i v n i c e  (dam) - Město má rozpočet na příští rok. V roce2009 bude jeho celkový objem 422 milionů 687 tisíc korun. Bránopřísně podle rozpočtových pravidel je rozpočet pro příští rok navrženjako schodkový, a to se schodkem 116,411 milionů korun, ovšem celýtento schodek je krytý prostředky z minulých let, předevšímz nečerpaných přebytků hospodaření v minulém období. Fakticky jsouplánované příjmy a výdaje města vyrovnané.Hlavním příjmem městského rozpočtu jsou pochopitelně daně,tento příjem tvoří víc jak 57 procent zdrojů schváleného rozpočtu.Předpokládané daňové výnosy pro rok 2009 jsou i po provedené korek-ci odhadu hospodářského růstu o 4,5 % vyšší než letos a městoz důvodů nejistoty způsobené ekonomickou krizí bude průběžně sledo-vat vývoj daňových příjmů státu a v případě potřeby bude reagovat roz-počtovými opatřeními. Druhou největší částí příjmové stránky rozpočtujsou již zmiňované ostatní zdroje reprezentované zhruba 127miliono-vým zůstatkem na běžném účtu města. Dalších přibližně 47,6 milionůby měla městská kasa získat z dotací. Běžné příjmy města například zavytříděný odpad, provoz psího útulku a podobně by měly dosáhnoutčástky necelých pěti milionů korun. Naopak vůbec minulý týden sch-válený rozpočet nepočítá s kapitálovými příjmy, tedy s penězi z prodejedlouhodobého majetku města a s jejich zapojením do rozpočtu se před-pokládá až v průběhu roku 2009 formou rozpočtových opatření.Přestože zastupitelé před týdnem rozpočet pro příští rok velkouvětšinou schválili, k tomuto stěžejnímu materiálu se budou vracet i nasvém následujícím zasedání v únoru 2009. To totiž bude připravenorozpočtové opatření k aktualizaci příjmů a výdajů. Na základě akčníhoplánu budou zastupitelé v té době rozhodovat také o výběru konkrét-ních jmenovitých akcí a o jejich zařazení do rozpočtu.
(Pokračování na straně 2)

Město má rozpočet, v únoruse ale bude znovu upravovat

Kopřivnice obhájila kategorii B
a získala ocenění za kvalitu

Kulturní dům čeká za půl roku změna provozovatele
K o p ř i v n i c e  (dam) - Ludvík

Moravia po dvanácti letech v kulturním
domě skončí, od července roku 2009 ji
v roli provozovatele kulturního domu
a pořadatele kulturních programů nahradí
Cestovní kancelář Agentura Fox. Na emo-
tivním jednání o tom minulý týden defini-
tivně rozhodli zastupitelé města. Tento
evidentně ožehavý bod jednání zastupitelé

v programu posunuli hned za schválení
rozpočtu na příští rok. Zastupitelé měli
dvě možnosti, buďto posvětit návrh dota-
ční smlouvy s novým provozovatelem
kulturního domu doporučený výběrovou
komisí a radou města, a nebo celé výbě-
rové řízení zrušit. 

„Do výběrového řízení byly přihláše-
ny dvě nabídky firem CK Agentura Fox

a Ludvík Moravia. Obě byly po doplnění
formálních nedostatků přijaty, nabídka
firmy Ludvík Moravia však po dalším
prostudování vykazovala vážný problém
v tom, že nabídková cena z mandátní
smlouvy přesáhla limitní hranici dva mili-
ony korun,“ řekla místostarostka Dagmar
Rysová. Podle ní nešlo o zakázku
v režimu veřejných zakázek a i odborná

firma potvrdila, že dále bylo možné posu-
zovat jen nabídku Agentury Fox.
Výběrová komise a následně i rada města
tak zastupitelstvu doporučila uzavření
smluv o provozování kulturního domu
a kulturních a osvětových pořadů v něm
právě s touto firmou.

Proti tomuto kroku jako první vystou-
pil lidovecký zastupitel Jaroslav Šula.

„Částka, o kterou byl překročen limit, je
25 tisíc, jak bylo potvrzeno, jedná se
o přehlédnutí a administrativní chybu.
Podle mě nebylo možné spravedlivě posu-
zovat obě nabídky a nejlépe by bylo sou-
těž zrušit a znovu dát možnost srovnání
oběma firmám,“ navrhl Šula, který byl
členem výběrové komise, jež nabídky
posuzovala.           (Pokračování na str. 4)

Tradiční výstava betlémů, o víkendu navíc zpestřená pečením perníčků, lákala minulý týden k návštěvě Katolického domu v Kopřivnici.
Vánoční atmosféru přicházeli nasávat nejen děti, ale i jejich rodiče a prarodiče.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Městská muzea
v Kopřivnici jsou dlouhodobě podfinanco-
vána a další pokračování tohoto trendu je neu-
držitelné. Ředitel Regionálního muzea
Kopřivnice Lumír Kaválek varuje, že pokud
město neposílí dotace na provozování muzeí
na Fojtství a v Šustalově vile, budou tyto
poměrně nedávno otevřené expozice
v ohrožení. „Náklady na provoz muzeí, které
pro město smluvně provozujeme už od roku
2005, byly od počátku podceněny. Nežádám
nic víc, než čisté provozní náklady, tedy
peníze na technický provoz budov a platy lidí,
kteří v nich pracují. Zcela pomíjím náklady
správní režie, které tato muzea také mají,“ říká

Kaválek, který požádal město pro rok 2009
o dotaci ve výši 3,4 milionů korun, v rozpočtu
Kopřivnice je však zatím počítáno se stejnou
částkou jako v letošním roce, tedy se 2,21
miliony korun.

Šéf kopřivnických muzeí jen opakuje
dávno známý fakt, že nejnavštěvovanější
Technické muzeum dotuje ze svých příjmů
také provoz dalších dvou muzeí, expozice
manželů Zátopkových, která rovněž patří
mezi městská, je totiž soběstačná a obejde se
bez dotace díky situování do Technického
muzea. „Dochází ke kurióznímu faktu, že
zatímco náklady rostou, dotace nám klesají.
Ještě v roce 2007 činila dotace na správu

městských muzeí 2,33 milionů, letos jsme se
museli, přestože náklady šly nahoru zhruba
o 15 %, spokojit se sumou 2,21 milionů
a stejnou částku nám chce město dát i příští
rok, kdy lze opět očekávat další zdražování
minimálně u energií,“ stěžuje si Kaválek.
Letošní rozdíl mezi náklady a dotacemi se prý
muzeu pravděpodobně podaří překlenout jen
díky mimořádně dobré návštěvnosti přes 95
tisíc lidí, v příštím roce ale vše může být jinak
i díky finanční krizi. Podle Lumíra Kaválka je
na dotování Lašské vily a Fojtství bito právě
Technické muzeum, kterému pak nezbývají
prostředky nutné na investice do budovy
i expozic.                 (Pokračování na straně 2)



Vážení spoluobčané,rok 2008 končí. Pro naše městoto byl rok šedesátého výročí povýše-ní Kopřivnice na město, ale také rokzahájení desítek potřebných akcía projektů, které jsme společněv předešlém roce vymysleli.Mnohé se podařilo, někdezačínáme.Významný je fakt vyplývajícíz právě dokončeného sociologické-ho průzkumu a to, že spokojenost našich obyvatel se živo-tem ve městě za poslední dva roky stoupla na 92,3 %. Zatímto výsledkem vidím širokou spolupráci firem, občanů,úřadů a neziskového sektoru.Děkuji Vám všem.Vždyť letos byl tento výsledek také oceněn prvním mís-tem Kopřivnice v mezinárodní soutěži o zapojování lidí dorozhodování o věcech veřejných.Přeji Vám krásné Vánoce v kruhu svých blízkýcha šťastný nový rok.                Josef Jalůvka, starosta města
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s t í n y
V pátek 12. prosince byli pár minut po půlnoci přivoláni

strážníci městské policie na ulici Osvoboditelů, kde nalezli na
chodbě panelového domu dvanáctiletého chlapce s evidentními pří-
znaky značné opilosti. I přesto, že téměř nebyl schopen řeči, zjistili
strážníci, že dotyčný je na návštěvě u svého kamaráda, se kterým
oslavoval jeho nastávající čtrnácté narozeniny. Strážníci tedy zakle-
pali na označený byt a zde objevili také ovíněného mladíka. Hlídka
vyrozuměla neprodleně rychlou záchrannou službu a také sociální
pracovnici, protože oba chlapci byli nezletilí a v bytě se nenacháze-
la žádná dospělá osoba. Podnapilí chlapci byli převezeni do nemoc-
nice a jejich případem se bude zabývat odbor sociálních věcí.

CzechPoint v přízemí radnice bude od ledna nabízet více služeb a posílí i personálně. Další rozšíření se
chystá v polovině roku.                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) - Od Nového
roku se rozšiřují služby poskytované
CzechPointem. Až doposud lidé mohli na
jednom místě v přízemí radnice na
počkání dostat výpis z Rejstříku trestů,
Obchodního rejstříku, Živnostenského rej-
stříku, z Katastru nemovitostí a také
podávat ohlášení podle živnostenského
zákona.

„V průběhu ledna se budou vydávat
nově i výpisy z registru řidičů, kdy zájem-
ci se budou moci informovat o stavu udě-
lených trestných bodů. Vzhledem k tomu,
že dojde k rozšíření agendy nabízených
služeb, bude toto pracoviště posíleno od
Nového roku o jednu pracovnici,“ přiblíži-
la změny na CzechPointu vedoucí správ-
ního odboru Jana Sopuchová s tím, že
úřední hodiny zůstanou stejné jako dopo-
sud. Další připravované změny jsou pláno-
vány až na polovinu roku, kdy se předpo-
kládá, že prostřednictvím CzechPointu

bude zajišťována konverze dokumentů,
tedy převádění dokumentů z listinné podo-
by do elektronické, které budou zasílány
prostřednictvím datové schránky. „Půjde
vlastně o elektronické ověřování pravosti
dokumentů, které pak může občan poslat
na kterýkoliv úřad,“ nastínila další služby
Sopuchová. V současné době však nejsou
známy další podrobnosti.

Služby stejného rozsahu poskytuje
i Česká pošta. Ta má na rozdíl od radnice
otevřeno každý den do osmnácté hodiny
a navíc ještě v sobotu dopoledne.

„Měsíčně nás tak navštíví dvacet kli-
entů, kteří nejčastěji žádají o výpis
z Rejstříku trestů. O výpis z Rejstříku
trestů může klient požádat
i prostřednictvím druhé osoby, která se
prokáže úředně ověřenou plnou mocí,“
přiblížila zájem občanů o služby
CzechPointu na České poště vedoucí
kopřivnické pobočky Romana Hlavicová.

CzechPoint na úřadě i na poště

V průzkumu lidé vybírali, dočeho by nejvíce investovali
K o p ř i v n i c e (hod) - Průzkum, který probíhal

v kopřivnických domácnostech na přelomu října a listopadu, zjišťo-
val, jaké jsou preference občanů do jednotlivých oblastí života. 

Respondenti dostali na výběr osmnáct hlavních investičních
záměrů, u nichž měli vybrat i míru investic z důvodu omezených
finančních prostředků. Více než polovina respondentů (53,3 %) by
investovala do domova pro seniory, modernizace a rekonstrukce
sportovních a dětských hřišť získala 51,4% podporu, bezbariérové
město 49,9 %. Nejmenší podporu získaly energetická opatření ZŠ
17. listopadu (17,4 %), regenerace sídliště Jih a energetická opatření
ZŠ Alšova (obě shodně 17,3 %).

Dotazovaní měli možnost uvést i další investice, které by oni
sami preferovali. Nejčastěji tak bylo uváděno  odkanalizování míst-
ních částí, investice do oprav komunikací, zvýšení počtu parkova-
cích míst, obchvat sídliště Sever a další.

Město má rozpočet, v únoru ...
(Dokončení ze strany 1)
„Dá se předpokládat přebytek v hospodaření, ale částka k rozdělení

nebude stačit ani k tomu, co považujeme za nutné. Musíme hledat další
zdroje financování, a to v nemalých částkách,“ řekl starosta Kopřivnice
Josef Jalůvka a potvrdil, že na stole leží také otázka financování někte-
rých aktivit úvěrem.

Při projednávání návrhu rozpočtu zastupitelé směřovali své dotazy
většinou na jeho drobnější konkrétní položky. Zájem zastupitelů mířil
například na kroniku města, vítání občánků či nejrůznější studie. Velké
množství studií kritizoval komunistický zastupitel Karel Kuboš.
„Objem věcí, které jsou rozpracovány a nejsou pokryty finančně, je
dost značný. Měli bychom méně slibovat, ale víc pracovat na tom, aby
došlo k realizaci jednotlivých plánů,“ poznamenal Kuboš.

Za čtyři miliony začnou práce na domově důchodců
K o p ř i v n i c e (dam) - Vůli přesunout

se ve věci stavby domova důchodců od slov
k činům projevili v rámci projednávaní roz-
počtu na příští rok kopřivničtí zastupitelé.
Zastupitelstvo většinou dvaceti hlasů uvolni-
lo čtyři miliony z letošního rozpočtu na revi-
zi stávající projektové dokumentace pro
zamýšlenou stavbu domova důchodců.
Kromě již běžících prací na dostavbě stravo-
vací a společenské části stávajícího domu
s pečovatelskou službou by tak mělo dojít
i na samotný domov důchodců. „Už dnes je
v DPS asi 14 lidí, kteří by potřebovali péči
domova důchodců,“ tvrdí starosta Josef
Jalůvka, který upřednostnil výstavbu domo-
va důchodců, byť třeba v menším rozsahu,

než bylo uvažováno na původně plánovaném
místě za dnešní DPS na ulici České před také
zvažovanou variantou přebudování dvou
pater domu s pečovatelskou službou.

Samotnou potřebu výstavby domova
důchodců nezpochybnil žádný ze zastupitelů
napříč politickým spektrem, ostatně všechny
subjekty, které v zastupitelstvu figurují, měly
tento projekt ve svých předvolebních progra-
mech. Diskuzi vyvolalo pouze to, že peníze
mají jít na projektovou dokumentaci. „Už
projektovou dokumentaci máme a už byla
jistě i přepracována,“ namítl například Karel
Kuboš z KSČM. Dostalo se mu odpovědi, že
stávající projekt musí být aktualizován
například z důvodu konečné kapacity domo-

va důchodců. Nezávislý zastupitel Ivan
Telařík zase trvá na bezprostředním zahájení
realizace stavby. „Je tady nebezpečí, že se
přepracuje projekt, ale pokud odložíme jeho
realizaci, tak za 3 roky tady budou zase nové
normy a budeme znovu přepracovávat
a navíc ceny stavebních prací jdou nahoru.
Proto předělejme projekt, ale hned začněme
s realizací,“ žádá Telařík.

Schválení rozpočtového opatření podle
starosty Jalůvky, který jej zastupitelům před-
ložil, znamená okamžité zahájení příprav-
ných prací na domově důchodců a pro vede-
ní města pak nutnost stůj co stůj zajistit 100
milionů, které na účtu radnice scházejí
k úspěšné realizaci záměru.

Václav Moravec se ptal v Tatře

(Dokončení ze strany 1)„Město se zavázalo zajistit provozní prostředky na expozi-ce, které vybudovalo, ale zatím spoléhá na to, že mu v tomvýrazně pomáháme,“ vysvětluje Kaválek. Kdyby přitom mělomuzea provozovat samo v nezměněné kvalitě, částku 3,4 mili-onu by prý jistě potřebovalo.Úspory například v personální oblasti podle Kaválka nepři-padají v úvahu. Pokud by byla rušena pracovní místav muzeích, městu by hrozila povinnost vrátit mnohamilionovédotace získané na jejich vybudování a platy zaměstnanců jsouprý už dnes podprůměrné. „Mohli bychom ušetřit na aktivitách,které děláme pro kopřivnickou veřejnost, jako jsou nejrůznějšívýstavy a kulturní a zážitkové akce, ale to by zase byla škoda,“myslí si šéf místních muzeí. Fojtství i Šustalova vila, byť dosa-hují roční účetní ztráty zhruba 530 a 700 tisíc, jsou přitomv celostátním srovnání úspěšnými muzei. „V republice téměřneexistují muzea, která by kryla víc než 20 % svých nákladůz vlastních zdrojů. Obvykle si sama na sebe vydělají 5 - 12 %nákladů, ale Fojtství i Lašské muzeum je schopno si vydělatskoro 17 %, takže jsou nad průměrem v tomto státě,“ tvrdíKaválek. Ten bude jednat s představiteli města a zastupitelio tom, aby dotace pro muzea byla navýšena v rámci pláno-vaného únorového jednání o rozpočtovém opatření.

Radnice podle ředitele ...

Tatra a VUT vyvíjí hybridy
B r n o , K o p ř i v n i c e (dam) - Tatra stvrdila

svou spolupráci s další univerzitou. Po zlínské Univerzitě
Tomáše Bati to v druhém prosincovém týdnu je Vysoké učení
technické v Brně. „Firma chce univerzitní odborníky
a studenty zapojit především do práce na vývoji dieselových
motorů splňujících evropskou emisní normu EURO 6 (dopo-
sud automobilka dosáhla certifikace Euro 5 - pozn. red.) nebo
vývoje nových kompozitních materiálů potřebných pro výrobu
vozidel Tatra,“ říká mediální zástupce automobilky Vladimír
Bystrov. Šéf automobilky Ronald Adams si od spolupráce
s prestižní technickou školou slibuje ještě víc. „Budeme spole-
čně pracovat na rozvoji alternativních pohonů vozidel, jako je
například hybridní nebo elektrický motor. Tyto technologie
chceme v budoucnu využít pro naše tatrovky,“ tvrdí první muž
automobilky. Kromě konkrétních projektů v oblasti výzkumu
a vývoje si Tatra i univerzita od svého užšího propojení slibují
především další prohloubení kontaktu mezi teorií a praxí
a zvýšení prestiže technických povolání. Dohoda umožní stu-
dentům a pedagogům navštěvovat výrobní prostory společnos-
ti Tatra. VUT zase bude využívat při své vědecko-výzkumné
činnosti praktické materiály Tatry a zapojí experty automobil-
ky do programu svých odborných seminářů a konzultací.

Kolik by firma chtěla investovat do vývoje alternativních
pohonů svých vozů, odmítla přesněji specifikovat stejně jako
časový horizont, ve kterém by se mohly objevit první prototy-
py. Investice by se ale měly pohybovat v řádech milionů korun.

K o p ř i v n i c e  (hod) - Odbor život-ního prostředí bude po Novém roce prová-dět dotazníkové šetření, v němž bude zji-šťovat spokojenost občanů s vývozem bio-logicky rozložitelného odpadu.„Tentokrát budou naši pracovníci samiobcházet všechny rodinné domkyv Kopřivnici a ve všech místních částech.S majiteli domků nejen vyplní dotazníky,ale budou se zajímat i o další podnětyz oblasti odpadů,“ uvedl vedoucí odboruživotního prostředí Hynek Rulíšek s tím,že s obchůzkami začnou pracovníci od 5.ledna. Sběr dat může trvat i čtrnáct dnů,neboť v Kopřivnici včetně místních částíje 1 700 domácností v rodinných domcích.Majitelé rodinných domků si nemusíchodit pro plastové pytle na sběr odpadu,ale pracovníci životního prostředí jim jepředají při dotazníkovém šetření. Dotazníkje možno stáhnout z webu a vyplněný ode-vzdat na odbor životního prostředí, 5. p.,dveře č. 505.

Pracovníci budou
chodit s dotazníky
do rodinných domů

Rok druhý, rok startu

K o p ř i v n i c e  (dam) - Diskuzní pořad Otázky Václava Moravce
měl v neděli 14. prosince netradiční kulisu. Diskuze politiků a ekono-
mů vysílala Česká televize přímým přenosem z jedné z výrobních hal
automobilky Tatra. Toto nezvyklé ’studio’ zvolili autoři pořadu z pro-
stého důvodu, hlavním tématem celého pořadu byla totiž ekonomická
krize ve světě a její vliv na tuzemské hospodářství. Hostem části pořa-
du byl také člen top managementu Tatry Jiří Polman.
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Nové interaktivní tabule ve třídách mošnovské základní školy zaujaly také tamního starostu Romana
Mácu. Lidé si je mohli vyzkoušet v rámci dne otevřených dveří.                  FOTO: ILONA MAZALOVÁ

M i k r o r e g i o n (ili) - Závěr roku
patří bilancování a o totéž jsme požádali
starostky a starosty jednotlivých měst
a obcí našeho regionu. 

„Podařilo se nám toho celkem dost -
rozšířili jsme chodníkovou síť, včetně pře-
chodů pro chodce a autobusové zastávky,
byl vypracován projekt centrální kanaliza-
ce, obec rozšířila svůj majetek nákupem
pohostinství U Kremlů, vylepšili jsme
úřad výměnou oken a plynofikovali
Paseky,“ řekl starosta Zdeněk Vajda.

Ve Skotnici převažovaly opravy
a údržba obecního majetku. „Opravily se
dva úseky místních komunikací, v mate-

řské škole se vyměnila okna, rekonstruo-
valy podlahy a elektroinstalace, opravami
prošlo i zázemí na sportovním hřišti, kde
se navíc instalovala pergola a lavičky.
Velkou radost mám z výstražné bez-
drátové světelné signalizace na silnici
I/58,“ doplnila starostka Anna Mužná.

V Trnávce se podle slov starostky
Boženy Londinové podařilo realizovat
opravu střechy na budově zámku včetně
krovů a parkoviště u hřbitova.

Petřvald se může pochlubit zcela
novým obecním úřadem včetně obřadní
síně a upravenou zahradou, parkovišti
před základní a mateřskou školou

a domem s pečovatelskou službou
a položením asfaltového povrchu na jedné
ulici. „A k tomu spousta drobných akcí
a oprav,“ dodal starosta Zdeněk Pexa.

Za úspěch desetiletí nejen po projek-
tové, ale i finanční stránce považuje sta-
rosta Mošnova Roman Máca výstavbu
vodovodu, která náklady přesáhla třicet
milionů korun. „Dvacet procent nákladů
šlo z našeho rozpočtu, na zbytek se nám
podařily sehnat dotace. Konečně mají
všichni přípojky a nekvalitní voda je už
minulostí,“ uvedl starosta Máca s tím, že
se podařila výstavba dětských hřišť
a úpravy interiéru na základní škole. 

Ukončení mnoho let trvajícího soud-
ního sporu, oprava nejstaršího mostu, pro-
dej pozemků, který umožní v obci výstav-
bu nových domů, to je jen nejzákladnější
výčet letošních úspěchů v Ženklavě.

„Opravou hlavní komunikace vyvr-
cholilo naše desetileté úsilí, dále jsme se
domohli, že se spravila komunikace do
Skotnice a otevřela se i pro průjezd osob-
ních automobilů a na hřišti se podařilo
zpevnit 300 metrů zámkovou dlažbou. Za
zmínku určitě stojí i akce, které pořádáme
pro občany. Mezi nimi bych vyzdvihl Den
obce, ale i setkání seniorů,“ dodal starosta
Kateřinic Vladimír Londin.

Realizace investičních akcí jsou odvislé od finančních možností obcí

P ř í b o r ,  Š t r a m b e r k(ili) - Problémy starostů obcía měst jsou si v mnohémpodobné, ti ve městě sice rozho-dují o daleko větších investicích,za to mají k dispozici aparát úřed-níků.„Letos proběhla II. etapa I.vlny privatizace bytového fondu.Dále byl přijat Strategický plánrozvoje města a došlo na zpraco-vání střednědobého plánu sociál-ních služeb. Byla vybrána firmapro výstavbu bytů za Základníškolou npor. Loma. Realizovalase rekonstrukce křižovatky u škola rekonstrukce Mateřské školyKamarád, čím se zvýšila kapacitao nové oddělení pro 25 dětí.Naopak se nám nepodařilo vyřešitžádost Českého rybářského svazuna odprodej pozemků v lokalitěBoroveckých rybníků,“ shrnulletošní výsledky příborské radnicemístostarosta Bohuslav Majer. Štramberská starostka VěraMichnová si pochvaluje realizaciprodeje bytů na Bařinách, prodejpozemků na Pískovně developer-ské firmě, kde by mělo vyrůstzhruba šestnáct rodinných domů,výměnu oken v doměs pečovatelskou služboua rekonstrukci Mateřské školy naBařinách. „Z darů se vyměnilabrána do Národního sadua zprovoznily veřejné toaletyk celoročnímu užívání. Těch akcíbyla za celý rok spousta, ale tytojsou nejdůležitější,“ uvedlaMichnová.

Ve městech se
podařil prodej
bytového fonduM o š n o v (ili) - Základní škola v Mošnově připravila na čtvr-

tek 11. prosince Den otevřených dveří. Ve 14 a 16 hodin se předsta-
vili žáci v hudebním a tanečním vystoupení, zbytek času patřil pro-
hlídce budovy a přátelskému posezení. A bylo se čím chlubit. Škola,
kterou navštěvuje osmnáct žáků v pěti ročnících, má nový nábytek,
včetně výškově nastavitelných lavic, nové podlahy a elektroinstalaci
v nákladu zhruba 1,5 milionu korun. 

Tím největší lákadlem však byly interaktivní tabule. „Já
s oblibou říkám, že jsme patrně jediná škola v kraji, ne-li v republice,
která má v každé třídě interaktivní tabuli,“ komentovala ředitelka
Jitka Buchlovská s úsměvem skutečnost, že tabule mají v obou
třídách. Práci s tabulí si vyzkoušeli jak návštěvníci důchodového
věku, tak i mošnovský starosta Roman Máca. Pro spoustu pří-
tomných byla tabule úplnou novinkou, kterou ředitelka přirovnala
k velkému počítači. Sama se přiznala, že si s tabulí připadá jako
prvňák: „Taky se učím.“

„Jsem rád, že se ředitelce Buchlovské podařilo stabilizovat peda-
gogický kádr, a na nás jako obci je, abychom pomohli vytvořit
k výuce co nejlepší podmínky,“ netajil se starosta se spokojeností
a se záměrem rekonstrukce budovy základní a mateřské školy
v příštím roce.

„Přišla jsem si dnes trošku nostalgicky zavzpomínat, protože
v téhle budově ještě pamatuji dřevěné schody,“ řekla jedna
z návštěvnic, jíž školou prošly nejen děti, ale i vnoučata.

Mošnovská škola disponuje
dvěma interaktivními tabulemi

Za dlouhodobý ukázkový postup v kvalitě Zdravého města získala Kopřivnice ocenění, které převzala
v Praze místostarostka Dagmar Rysová.                                                                      FOTO: ARCHIV

K o p ř i v n i c e (ili) - O tradiční výzdobu vánočníchstromů ve vstupní hale radnice a zasedací místnosti se tento-krát postaraly děti z Mateřské školy v Lubině. Místo klasic-kých baněk použily odpadový materiál. „Chtěli jsme ukázat, že se vánoční stromek nemusí blýs-kat cingrlátky, a přece může být půvabný,“ řekla vedoucíučitelka Ivana Rečková. Čtyřletá Zuzka přiblížila celývýrobní postup slovy: „Skrčíme papíry, zamotáme a pak tamdáme šišku.“ Děti opravdu při výrobě použily hrubý balicípapír, přírodní provázek a přírodniny, jako jsou šišky, sko-řápky ořechů nebo kukuřice. Vlastního zdobení se zúčastni-la pouze část dětí, protože školka v úterý 9. prosince evido-vala padesátiprocentní nemocnost. Největším zážitkem alepro děti nebylo vlastní zdobení vánočních stromků,u kterých si prozpěvovaly, ale jízda výtahem a pohled naKopřivnici z 10. podlaží radniční budovy. 

Lubinské děti zdobily na
radnici vánoční stromky

SMS zprávy
sdělí, kdy jsou
doklady hotovy

K o p ř i v n i c e  (hod) - Od
začátku prosince už si nemusí
lidé, kteří si vyřizují různé dokla-
dy na kopřivnické radnici, pama-
tovat datum, kdy si budou moci
přijít pro nové. Na to je upozorňu-
jí SMS zprávy.

„Kdo nám sdělí své mobilní
číslo, tak my ho poté, co je vyříze-
na jeho žádost, upozorníme pro-
střednictvím SMS zprávy, že má
doklad připraven k vyzvednutí.
Na tuto novou službu upozorňují
letáčky i naše pracovnice,“ přib-
lížila novinku vedoucí správního
odboru Jana Sopuchová s tím, že
lidé tuto službu vítají.

Tatrovky cestují do Jižní...
(Dokončení ze strany 1)
Pořadatelé vedou závod atraktivními lokalitami

Argentiny a Chile a závodníci si budou muset poradit
s horkými etapami v Andách i s písky extrémní pouště
Atacama. Závod startuje 3. ledna v hlavním městě
Argentiny a tam také po patnácti dnech skončí.

Tříkrálová sbírka
začne prvním lednem

Kopřivnice obhájila kategorii B a získala ...
K o p ř i v n i c e (ili) - V našem městě

a okolních obcí proběhne od 1. do 11. ledna
Tříkrálová sbírka. V těchto dnech u dveří
zaklepou za zpěvu koledy tři králové, kteří se
prokážou platnou průkazkou, poprosí
o finanční příspěvek do úředně zapečetěné
válcovité kasičky opatřené logem charity.

Výtěžek sbírky je tradičně určen přede-
vším na pomoc nemocným, handicapova-
ným, seniorům, matkám s dětmi v tísni
a dalším jinak sociálně potřebným skupinám
lidí a to zejména v regionech, kde se sbírka
koná. Přibližně desetina výnosu sbírky je
určena na humanitární pomoc do zahraničí.

Do sbírky lze přispět také prostřednic-
tvím dárcovské SMS ve tvaru DMS KOLE-
DA na číslo 8777 anebo bankovním převo-
dem či poštovní poukázkou na konto
33001122/0800.

K o p ř i v n i c e (ili) - Už podevate-
nácté přivezou skauti do Česka z místa
narození Ježíše Krista Betlémské světlo.
Lidé si jej budou moci převzít již od sobo-
ty 20. prosince, kdy ho budou skauti roz-
vážet do všech koutů republiky. 

V Kopřivnici bude Betlémské světlo
k dispozici tradičně na dvou místech - před
chrámem sv. Bartoloměje a u kulturního
domu ve středu 24. prosince od 9 do 11
hodin. Další místa, na kterých si lidé
mohou světlo vyzvednout, stejně jako
různé doprovodné akce jsou průběžně zve-
řejňovány na www.betlemske-svetlo.cz.

„Úplně poprvé plamínek Betlémského
světla přicestoval v roce 1986 letadlem do
Lince, kde se stal součástí vánoční sbírky
rakouského rozhlasu a televize na pomoc
postiženým dětem. K nám se Světlo přátel-
ství, jak byl betlémský plamen také nazván,
dostalo v rukou brněnských skautů
v prosinci 1989 až pod sochu sv. Václava
v Praze,“ přiblížila počátky novodobé tra-
dice koordinátora akce Petra Ohnůtková.

Betlémské světlopřinesou skauti

(Dokončení ze strany 1)
Než se městu podařilo získat katego-

rii B, muselo splnit předepsaná kritéria
pro zájemce, kategorii D a C.
Prokazování spolupráce veřejné správy
s neziskovým sektorem a samotnou veřej-
ností před členy hodnotící komise měli za
úkol členové komise Zdravého města na
kopřivnické radnici v polovině listopadu.
Hlavní obhajoba se pak uskutečnila
v Praze, kde postup zavádění principů
místní Agendy 21 prezentovali místo-
starostka Dagmar Rysová, která je garant-
kou Projektu Zdravé město a místní
Agenda 21, vedoucí odboru životního
prostředí Hynek Rulíšek a koordinátorka
Zdravého města a místní Agendy 21
Ivana Rašková.

„Tím, že jsme členy Národní sítě
Zdravých měst, máme možnost se
ucházet o finanční prostředky, které jsou

vypsány pouze pro Zdravá města,
z dotačního programu ministerstva život-
ního prostředí a města kategorie B mohou
dosáhnout až na dvoumilionové dotace na
projekty, které mohou trvat až dva roky.
Za zapojení veřejného sektoru a veřejná
projednávání jsou plusové body při
podávání žádostí o dotace z fondů
Evropské unie,“ uvedla místostarostka.

V současné době má Národní síť 88
členů, což nejsou pouze města a obce, ale
také i tři kraje. „Vzhledem k tomu, že
jsme jako jediní získali ocenění za dlou-
hodobý ukázkový postup naplňování kri-
térií místních Agend 21, byli jsme oslove-
ni, abychom v únoru na Národní konfe-
renci kvality ve veřejné správě pořádané
Ministerstvem vnitra vystoupili
s příspěvkem Strategie města v kvalitě
místní Agendy 21. Starosta s místosta-
rostkou by měli prezentovat postup,

jakým byl v roce 2007 zpracováván
Strategický plán, za nějž jsme vloni zís-
kali ocenění. Náš proces tvorby
Strategického plánu je stále dáván za pří-
klad, protože se u nás strategie netvořila
pouze expertním přístupem, ale
i komunitním přístupem, protože jsme
zapojili do procesu zpracovávání tohoto
dokumentu širokou veřejnost,“ okomen-
tovala Ivana Rašková.

„Získání certifikátu svědčí o tom, že
již v minulosti byla tato agenda dobře
nastartovaná. Myslím si, že všichni, kteří
se na tom od začátku podíleli, zaslouží
poděkování. Jde o proces, který vede ke
zkvalitňování veřejné správy. Jde hlavně
o komunikaci s veřejností, a to jak
s jednotlivými lidmi, tak také s firmami se
snahou o to, tak vzniklo prostředí vstřícné
neziskovým organizacím,“ dodala
Rysová.
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k r á t c e
Z á v i š i c e  - Základní a mateřská škola, mladí hudebníci zeZávišic a místní kulturní komise pořádají ve čtvrtek 18. prosince v 16hodin vánoční koncert v kostele sv. Cyrila a Medoděje. Ještě předzahájením koncertu proběhne v prostoru před kostelem vánoční jar-mark.K o p ř i v n i c e - Dětská cimbálová muzika Pramínky budev sobotu 20. prosince od 18 hodin vystupovat v Katolickém domě. P ř í b o r - Již 10. vánoční show se skupinou Elvis PresleyRevival Band se uskuteční v pátek 26. prosince v 19 hodinv Katolickém domě v Příboře.Ž e n k l a v a - V ženklavském kostele Navštívení Panny Mariese uskuteční vánoční koncert v sobotu 27. prosince v 18 hodin.T r n á v k a - V povánočním čase v neděli 28. prosince v 16hodin proběhne v budově zámku v Trnávce Vánoční koncert dětí.

Kulturní dům čeká za půl roku změna provozovatele
(Dokončení ze strany 1)Milan Kapica z KSČM zase ve svémvystoupení vyjádřil podivení nad tím, pročvlastně chce radnice měnit něco, s čím jepodle vlastních proklamací spokojenaa s čím jsou podle nejrůznějších anket spo-kojeni také obyvatelé, a dokoncei návštěvníci města. „Současný provozo-vatel má zkušenosti. Pod názvem cestovníkancelář si představuji pořádání zájezdůa ne kultury. Domnívám se, že výběrová

komise byla ovlivněna, a proto se ztoto-žňuji se zrušením soutěže,“ řekl Kapica.Proti jeho slovům o ovlivnění soutěže vesmyslu zmanipulování vystoupil starostaJosef Jalůvka i radní Oldřich Jašek. Napodporu stávajícího provozovatele pro-mluvili také lidé z publika jako učitelLadislav Cvíček nebo mladý organizátorcharitativních koncertů Robin Suchánek.Jednání, které se odehrávalo v citelnědusné atmosféře, ukončilo hlasování.

Návrh uzavřít dotační smlouvu s nový pro-vozovatelem kulturního domu AgenturouFox získal dvoutřetinovou podporu. Prohlasovalo 14 zastupitelů stávající koalicea spolu s nimi nezávislý Ivan Telařík, protinaopak byli komunisté, lidovci a sociálnídemokraté.Podle místostarostky Rysové, zod-povědné za oblast kultury, byly nabídkyobou firem výběrovou komisí zhodnocenyalespoň ústně, a i tak prý uspěla Agentura

Fox. Obě nabídky splnily požadavkyvyhlašovatele soutěže při hodnocení pro-jektu zajištění kulturně-osvětové činnosti.Stávající provozovatel Ludvík Moraviaprý vykazoval zkušenost s projektema nabídl 298 druhů akcí v celkovém počtu607 za rok. Přístup Agentury Fox bylnaproti tomu hodnocen jako inovativní.Firma nabízí 673 akcí za rok, ale třebai zřízení umělecké agentury pro zastupo-vání uměleckých a zájmových souborů

z Kopřivnice a okolí. Z ústního srovnáníprojektů vyplývá také to, že na konzumen-ty kultury čekají nové akce, ať už by zastu-pitelé rozhodli jakkoliv. Ludvík Moraviaplánoval například letní jarmark, koncertstarosty města, setkání rodáků, přehlídkuplenérových divadel v sadu E. Benešea podobně. Agentura Fox slibuje velikono-ční a vánoční jarmarky, zimní hudební fes-tival, akademii kopřivnických škol, výsta-vy a další.

Divadelní Vánočka má být letos vypečená
K o p ř i v n i c e  (dam) -

Těsně před Vánocemi si milov-
níci divadla mohou pochutnat na
další Vánočce. Letošní osmé
pokračování přehlídky student-
ského, dětského a jinak mladého
divadla v místním domě dětí
bude navíc, jak slibují nejen
organizátoři, ale i podtitul leto-
šního ročníku obzvláště vype-
čené.

V pátek 19. prosince je pro
diváky připraveno šest a v sobotu
dokonce 13 divadelních předsta-
vení. Kromě místních divadel-
níků z několika souborů Údiva-
dla přijedou také herci z Vítkova,
Ostravy, Přerova, Rožnova

a Frenštátu p. R., Příbora a Brna.
Netradiční bude letos tvůrčí
dílna. Místo divadla se v rámci ní
totiž soubory pokusí upéct vlastní
vánočku. „Ty pak budou mít
jednu z hlavních rolí v rámci
našeho tradičního závěrečného
happeningu, do kterého se bude-
me letos snažit účastníky pře-
hlídky vtáhnout pomocí speci-
álně připravených projekcí,“ říká
organizátor Vánočky Dan Brchel.

Místní divadelníci sdružení
v různých souborech pod hlavi-
čkou Údivadla domu dětí se na
jeviště v rámci víkendové pře-
hlídky postaví hned šestkrát a ve
dvou případech na diváky čeká

dokonce premiéra. Tu první při-
pravil na sobotní sedmnáctou
hodinu soubor Smršť pod náz-
vem ’Proč to nezkusit’, první
uvedení kusu ’Večerní svítání’
souboru 3 Deka je pak v plánu
v sobotu ve 21:40 a bude posled-
ním představením letošní
Vánočky.

Přehlídka sice není vyslo-
veně soutěžní, ale jak už je zvy-
kem, probíhat bude divácké hod-
nocení a jednotlivá představení
budou rozebírána také v rámci
připravených diskuzních klubů.
První představení Vánočky v sále
domu dětí začíná zítra
v sedmnáct hodin.

Dětský sbor vedený Marií Melnárovou byl jedním se souborů, kterým se Základní umělecká
škola MIS  music prezentovala na svém Vánočním koncertu.       FOTO: D. MACHÁČEK

Do Nory vtrhne elektropunk
K o p ř i v n i c e  (dam) - Jen pro otrlé vyznavače elektronickémuziky je připraven zítřejší program v klubu Nora. Před návštěv-níky klubu vystoupí dva ostravské projekty Marius Konvoj a Likeshe.Minimálně v případě Marius Konvoj se opravdu dá mluvit spíšo multumediálním uměleckém projektu než o kapele. Jeho hlavouje Pavel Pernický z kultovní ostravské úderky I Love 69 Popgejú,sám sebe stylizuje do Mariuse Konvoje, posledního mutanta, hrdi-ny pána hmoty, a spolu s ním se na pódiu objevuje jeho přítelkyněTereza alias Tryša a výsledkem jejich společného snažení je něco,co sami označují jako ’super trash cyber elektro punk’ nebo cyber-core. Fandové prehistorických počítačových her a všeho, co jecyber a béčkové, komponují své tracky z osmibitových zvuků, a tovelmi divokým, neučesaným a provokujícím způsobems všudypřítomnou nadsázkou a nádechem parodie. Koncert navícdoplní v podobném duchu vzniklá videoprojekce, kostýmya pódiová show, která jen potvrzuje, že Pernický je předevšímvýtvarník a performer než hudebník.Také Like she jsou smíšené duo tvořené Pavlou Malinovou(keyboard, zpěv) a Pavlem Ptáčníkem (basa, midi). Vznikli vloni najaře ze zbytků rozpadlé ostravské elektropunkové kapely ’Dobréráno, sedmikrásko’. Jejich baskytara, počítač, klávesy a vokál sevydaly směrem k trendy elektronické nezávislé muzice a jejich dis-cotrashpunk je jeden z nejdivočejších u nás. Také tento hudební pro-jekt dali dohromady studenti vizuálních umění a na jejich koncer-tech to jde rozhodně poznat. Netradiční a zajímavá show začínáv Noře v pátek 19. prosince v osm hodin večer.

Pěvecké sdružení a komorní orchestrčeká tradiční šňůra koncertů po okolí
K o p ř i v n i c e  (dam) - Sedm zastavení budemít letos tradiční vánoční turné Pěveckého sdruženíKopřivnice a místního komorního orchestru. Prvnívystoupení proběhne už tuto sobotu 20. prosincev Kulturním domě ve Starých Hamrech. V nedělipak oba soubory čekají koncerty dva, ve tři odpoled-ne v Kulturním domě v Rybí a v osmnáct hodinv kostele v Životicích. Zbylé koncerty už proběhnouaž mezi svátky. V sobotu 27. prosince v 15 hod.v kostele ve Starém Jičíně, o tři hodiny později pakv Ženklavě. V neděli 28. prosince v 16 hodin začínákoncert v kostele sv. Jana Křtitele ve Frenštátěa v devatenáct hodin bude celý cyklus vánočníchkoncertů ukončen v místním chrámu sv. Bartolomějekoncertem se začátkem v 19 hodin.„Na rozdíl od loňska, kdy jsme měli řadu skla-

deb v latině, letošní program je hlavně český.Budeme zpívat lidové vánoční písně a koledyv úpravách Pavla Altrichtra, ale i skladbyTučapského, Maška či Křížkovského,“ slibuje sbor-mistryně Eva Pajdlová. Koncert bude složen ze tříčástí, v první vystoupí PSK bez doprovodu, následo-vat bude samostatné vystoupení orchestru a potéspolečně nastudovaný program.Zpěv PSK ovšem o Vánocích nebude znít jenv kostele a kulturních domech, ale i v řadě kopřiv-nických domácností. Každý tatrovák si totiž jakovánoční dárek od zaměstnavatele odnesl domů CDs Vánočními písněmi pro tatrováky. Toto CD, nakterém jsou známé vánoční písně a koledy a takéValašská mše Jitřní, natočili kopřivničtí pěvci naobjednávku Tatry letos v červnu v místním kostele.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Muzikanti navštěvu-jící První soukromou Základní uměleckou školuMIS music se minulou středu předvedli na tradičnímvánočním koncertě v kopřivnickém kulturnímdomě. Program složený z celkem třinácti vystoupe-ní nabídl opravdovou hudební všehochuť, od oče-kávané klasické a vánoční hudby, přes světovýi domácí folklor, swing až po rock, to když školnírocková kapela zahrála známou baladu Nothing ElseMatters od Metallicy. Na koncertě se navíc předsta-vili žáci nejrůznějšího věku a dosažené interpretačníúrovně. Vlajková loď školy, její bigbandový orchestrsice na Vánočním koncertě nevystupoval, ale má zasebou mimořádně plodné období. Ve druhé polovinělistopadu hostoval na setkání ostravských jazzor-chestrů v tamním klubu Garage a jen o něco pozdě-ji se objevil také na slavnostním koncertě nazvanémSetkání s múzou, na kterém se představily soukroméumělecké školy celého kraje vedle profesionálůz Janáčkovy filharmonie. „Další koncerty nás navícještě čekají. Na Štěpána hrajeme na Jazzovém festi-valu ve Valašském Meziříčí a jen o den později 27.prosince budeme koncertovat ve Frenštátě podRadhoštěm,“ řekl vedoucí orchestru Pavel Pístecký.

Žáci MIS music ladili
nejen na vánoční notu

p l a c e n á   i n z e r c e
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Volkova hra je současný příběh se špionážní tématikou, ode-

hrávající se jak v Rusku, tak v Čechách. Autor Bent Ghelfi jej
s velkým vypravěčským talentem rozehrává v mnoha rovinách
podsvětí, které má své vlastní zákony a pravidla.
Když bohové dělají průsery, stávají se i nám smrtelníkům

neobyčejné věci a není snadné se v nich zorientovat. S humorem
a vtipem i originální zápletkou o tom vypráví kniha Marie
Phillipsové.
Hanif Kureishi provází čtenáře románu Gabrielův dar křeh-

kou, vtipnou a dojemnou meditací nad tím, že fantazie má moc
zachránit naše životy. Hlavním hrdinou jeho románu je totiž pat-
náctiletý chlapec Gabriel, který je nucen ve své nestabilní rodině
rychle dospět. Ve snaze postarat se sám o sebe a zároveň ve snaze
poskytnout citovou podporu svým rodičům si Gabriel povídá se
svým zesnulým dvojčetem Archiem a pomáhá mu také jeho dar,
jehož doprovodným jevem jsou pocity, které ho donutí pohybovat
se v oblastech života, jež vyžadují krajní odvahu a sílu.

Kniha Dějiny Ďábla francouzského historika Roberta
Muchembleda se nezabývá tradičním vnímáním ďábla. Problémy
obrazu Zla totiž vypovídají mnoho o tom, jakým způsobem lidé
nahlížejí na svůj osobní úděl a na budoucnost své civilizace. 

Pátek 19. prosince ZPRAVODAJ
Pátek 2. ledna - Rok 2008 naší kamerou (rekapitulace roku)
Pátek 9. ledna - ZPRAVODAJ

KINO PULS
Čt 18. - ne 21. prosince

v 17 hodin animovaná komedie
ČR Kozí příběh - příběhy
staré Prahy. Staré pražské
legendy v prvním českém 3D
animovaném filmu
Čt 18. - ne 21. prosince ve

20 hodin drama ČR Děti noci -
Ofka. Milostný příběh
z Karlína. Do 12 let nepřístupný
Po 22. - út 23. prosince

v 18 a ve 20 hodin romantický
muzikál VB, USA
MammaMia! Muzikál ve
velkém stylu
So 27. - út 30. prosince

v 17.30 hodin animovaná kome-
die USA Vesmírní opičáci.
NASA vysílá  kosmickou loď,
jejíž posádkou jsou vycvičení
opičáci
So 27. - út 30. prosince ve

20 hodin akční komedie USA
Tropická bouře. Parodie na
válečné filmy a na mnoho
dalších 

KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE
Ne 21. prosince v 15 hodin

pohádka na neděli s maňásky,
Čarovné Vánoce (kino PULS)
Čt 15. ledna v 19.30 hodin

Novoroční koncert Hradi-
šťanu s Jiřím Pavlicou (VS
KDK)

KATOLICKÝ DŮM
KOPŘIVNICE
Čt 18. prosince v 17 hodin

Vánoční koncert ZUŠ
Z. Buriana

NORA CLUB
Pá 19. prosince ve 20 hodinLike she a Murius Konvoj -electro punkSo 20. prosince ve 20 hodinOlive liveSt 24. prosince ve 21.30hodin Noranoce, k poslechua tanci zahraje Nora kolektivSo 27. prosince ve 20 hodinEATdaBeatNe 28. prosince ve 20 hodinI Love 69 Popgeju electro-experimentál dub. Afterpárty:BLCKDMNDPo 5. ledna ve 20 hodinLymbyc Systym (USA), ArmsAnd Sleepers (USA), 2x shoe-gaze, ambient s projekcíPá 9. ledna ve 21 hodinPower Music Dance ClucMilana “105 kg“ Krajčího
TECHNICKÉ

MUZEUM TATRA 
Út - ne od 9 do 16 hodinotevřena stálá expozice věnova-ná dokumentaci historickéhovývoje automobilky Tatra -expozice automobilů osobních,nákladních, vojenských, spor-tovních či závodních...Je zde také umístěnaExpozice Emila a DanyZátopkových – mimo informa-ce o sportovních úspěších man-želů Zátopkových nabízíi autentické fotografie, medaile,trofeje, plakety, ale i různé osob-ní věci

MUZEUM
FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodinotevřena stálá expozice věnova-ná historii města, archeologic-

kým nálezům, výrobě bryčeka kočárů a významným místnímrodákůmAktuální výstava do 22.února Miroslav Sabev:Obrazy malované špachtlí

ŠUSTALOVA  
VILA

Út - ne od 9 do 16 hodinotevřena stálá expozice věnova-ná někdejší místní továrně nahliněné zboží a kopřivnickýmrodákům, zejména pak malířia ilustrátoru Zdeňku BurianoviAktuální výstava do 4. led-na Svět dobrodružství a fan-tazie. Výsledky burianovskévýtvarné soutěže. Ve spoluprácise ZUŠ Zdeňka Buriana Pá 9. ledna se uskutečnívernisáž k výstavě DeusexKuchyňka, konstruktéři Young

GALERIE
VE VILE

Aktuální výstava: do 7. led-na Milan Cieslar: Obrazy
MĚSTO

ŠTRAMBERK
Pá 26. prosince v 15 hodinse v prostorách Národního saduuskuteční Živý betlémNe 4. ledna v 15.30 hodinNovoroční koncert (KD)

KINO
ŠTRAMBERK
Ne 21. prosince v 18.30hodin Nestyda

d o p i s y   č t e n á ř ů
Prohlášení okresní pobočkyKonfederace politických vězňů ČRv Novém Jičíně

Podzimní volby do 13 krajů proběhly svo-
bodně a demokraticky, jak jsme si už za posled-
ních 19 let zvykli, a výsledky voleb respektujeme.

Nemůžeme však souhlasit s takovým způso-
bem vyjednávání, který umožňuje návrat komu-
nistů do mocenských pozic. Přitom nikde nezís-
kali ani nadpoloviční většinu. Děsíme se dnes
koalic, kde byla komunistům dána přednost před
politiky demokratických stran.

Komunisté jsou nereformovatelní. U nás měli
za 41 let možnost ukázat, co umí. Z vyspělé země
jsme se dostali na úroveň rozvojových zemí.
V žádném státě nedokázali pozvednout životní
úroveň širokých vrstev, zato v některých zemích
působili bídu i hladomor. 

Ve dvacátém století postihly lidstvo dvě vlny
teroru - nacistický a komunistický mor.
V celosvětovém měřítku má komunismus na svě-
domí mnohonásobný počet obětí než nacismus.
Odhady počtu zavražděných a utracených lid-
ských životů přesahují číslo sto milionů obyvatel
naší planety. Pokrytecky nás dnes komunisté uji-
šťují, že pracují s lidmi a pro lid!

Víme, že ne všichni členové a funkcionáři
ČSSD jsou ochotni spolupracovat s KSČM.
Děkujeme těm, kteří takovou spolupráci odmítají
,a apelujeme na ostatní, aby v budoucnu takovou
chybu neopakovali. V žádné politické straně
nejsou všichni stejní, to platilo vždy. Nebyli
všichni členové ČSSD v roce 1948 ochotni
poslechnout Zdeňka Fierlingera a splynout

s KSČ. Zde je na místě připomenout dva politické
procesy u Krajského soudu v Ostravě z listopadu
1954 se členy ilegálně utvářené Nezávislé česko-
slovenské sociální demokracie. V prvním procesu
bylo 15 obžalovaných odsouzeno k úhrnnému tre-
stu odnětí svobody na 245 let. V druhém bylo 14
obžalovaných odsouzeno na 162 let. Sedm odsou-
zených sociálních demokratů bylo z okresu Nový
Jičín.

My političtí vězni komunistických žalářů vám
chceme připomenout zákon číslo 198/93 Sb.
o protiprávnosti komunistického režimu a odporu
proti němu, kde se mimo jiné praví:
„Komunistická strana Československa byla orga-
nizací zločinnou a zavrženíhodnou.“ (§ 2, odst.
2.) V září 2005 řekl čelní komunistický představi-
tel Vojtěch Filip, že současná komunistická strana
je přímou pokračovatelkou KSČ.

Odvoláváme se také na odkaz listopadu 1989,
kdy u nás došlo k určitým změnám, a obracíme se
na všechny politiky demokratických stran, aby se
distancovali od spolupráce s komunisty na všech
úrovních a aby zabránili jejich dalšímu pronikání
až na nejvyšší posty řízení státu a naší občanské
společnosti. Uznáváme konstruktivní soupeření
vládnoucích a opozičních stran, je to výsada par-
lamentní demokracie, ale buďme si dobře vědomi
hrozícího nebezpečí komunistické diktatury
a připravme se co nejlépe na příští volby do par-
lamentu. Mohou přinést velkou šanci pro další
osud naší demokracie a pro šťastnější budoucnost
naší vlasti.Václav Hanzelka, předseda novojičínsképobočky Konfederace politických vězňů

Cesbron: Noc... dokončení v tajence.
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z a m ě s t n á n í

i n z e r c e
Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otiskuje-
me podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

b y t y

♦ plastové dveře a okna, bílá
a hnědá z neuskutečněné stavby,
s dokladem a zárukou, sleva
z PC, možnost splátek, doprava
zdarma. Tel. 608 169 364,
www.e-dvereokna.cz
♦ MC Krásné těhotenství - 
E. Rheinwaldová, knížku Péče
o dítě v prvních třech letech
života - M. Stoppardová, velmi
levně. Tel. 608 304 424
♦ spací vak na dítě cca do 3 let,
prkénko dětské na WC, knihy
o dítěti, MC k těhotenství
a porodu, černou moderní bundu
na štíhlou maminku/slečnu,
zimní, teplou, s kapucí. Tel. 608
304 424
♦ lyž. sjezd. boty Dachstein,
vel. 5 (38), 4 přezky, sv. šedé
(400 Kč), lyž. sjezd. hole 115 cm
(150 Kč) a lyž. sjezd. kalhoty
červené na výšku 160 cm (300
Kč). Tel.: 739 351 999 
♦ ledničku Elektrolux, chlad.
část 245 l, mraz. část 92 l, spo-
třeba A+ (280 kw/rok), plně fun-
kční, stará 2 roky, cena 4 000 Kč.
Tel. 720 243 903
♦ dvouplotýnkový vařič
zn. ETA, cena 300 Kč. Tel. 604

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin
6 kříženců - pes
6 kříženců - fena
3 kříž. labradora - fena 
2 němečtí ovčáci - pes

kříž. labradora - pes 
kříž. retrívra - pes
mops - pes 
bavorský barvář - pes

♦ Prodám dr. byt 2+1 (4.p),
v komletně revitalizovaném
domě na ul. Pod Zahradami
1294, byt po celkové rekonstruk-
ci, nová kuchyň, koupelna, dla-
žby, omítky, stropnice, dveře,
žádné nutné investice, v ceně
i nábytek na míru, cena 870 000
Kč, nutno vidět. Tel 776 679 324
nebo 777 808 843
♦ dr. byt 2+1 v Kopřivnici,
plastová okna, zeteplení, balkon,
po revitalizaci, volný ihned,
rychlé jednání možná sleva. Tel.
602 644 370
♦ dr. 3+1 v Kopřivnici na ul.
Příčné, možnost převodu do os.
vl., 4. p/8, 80 m2, slunný (okna
směrem JV a JZ), dobré dispozi-
ční řešení, velká koupelna
i předsíň, omítky, plast. okna,
KTK + internet, parkování
u domu. Tel. 724 400 301
♦ Vyměním s doplatkem 2+1
v os. vl. na ul. I. Šustaly, 1. patro,
za 3+1 nejlépe ve stejné lokalitě.
Tel. 777 798 356
♦ Pronajmu nezařízený byt
v os. vlastnictví na ul.
kpt. Nálepky. Tel. 607 111 883
♦ Koupím byt 2+1 (popř. 1+1)
v Kopřivnici nebo Frenštátě p. R.
Tel. 737 940 094

♦ Koupím pozemek v Kopřiv-
nici a blízkém okolí, RK nevolat.
Tel. 737 940 094

♦ klasický gramofon, musí se
dát nová jehla. Tel. 608 304 424

♦ Prodám štěňata německého
ovčáka bez PP. Tel. 602 303 655

n e m o v i t o s t i

d a r u j i 

z v í ř e c t v o

s l u ž b y

♦ Nová anglická realitní kan-
celář hledá obchodní zástupce,
managery a vedoucí poboček.
Nabízíme osobní auto a nejvyšší
provize na trhu. Tel. 733 204
631. Výkup nemovitostí
s exekucí do 24 hodin
♦ www.pracedoma.info

♦ www.zhubni.info
♦ pedikúra - manikúra, nově
otevřená provozovna na ulici
Javorová (stará Korej). Těšíme
se na vaši návštěvu
♦ účinné hubnutí. Tel. 737 890
247 nebo www.hubnete.cz/pavi

740 426
♦ STB Handan CV-600 Twin
DVR (160 GB HDD) pro digitál-
ní kabelovou televizi, možnost
nahrávání až 4 programů sou-
časně, až 90 minut záznamu,
možnost pozastavení sledované-
ho filmu, univerzální DO, cena
2 000 Kč. Tel. 724 065 995
♦ Monitor 15, RAM 196 MB,
hardisk 10 GB x 86 family 6
model 8, myš, klávesnici, bedny
stepping 6 at/at compactible. Tel.
604 740 426
♦ infračervenou masážní
lampu, uvolňuje, povzbuzuje,
posiluje svalstvo, tím zlepšuje
zdraví a postavu, při únavě svalů,
stresu, po těžší námaze, bolesti
svalů, regenerace pleti. Tel. 608
304 424
♦ pračku Mini Romo ve fun-
kčním stavu, cena 500 Kč. Tel.
732 388 028
♦ šicí stroj Lada ve funkčním
stavu, přibližné stáří 70 let, a šicí
stroj Thesinger, přibližné stáří
100 let, za symbolickou cenu,
vhodné pro sběratele. Tel. 732
337 530, 556 801 137
♦ radiátory dvoudeskové nové,
záruka 10 let, 3ks výšky 60 cm,
délka 180 cm za 2 590 Kč,
160 cm za 2 390 Kč, 140 cm za
2 190 Kč, 120 cm za 1 990 Kč,
100 cm za 1 790 Kč, 70 cm za
1 450 Kč, trubku AL-PEX na
podlahové topení, s kyslíkovou
bariérou, značkový německý
výrobce, rozměr 16 x 2 mm, 5 ks
klub po 200 m, cena 22,90 Kč/m
nebo 22 500 Kč na RD 110-140
m2. Kontakt: jskalak@atlas.cz,
602 892 089
♦ kotel do sklepa litinový
Viadrus 20 kW na dřevo, uhlí
atd., ještě na paletě plná záruka
až se v něm zatopí, cena
21 990 Kč a Dakon Ariston
závěsný kotel 9-24 kW s regulací
a TUV za 15 990 Kč. Kontakt:
jskalak@atlas.cz, 602 892 089
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♦ Krytý bazén: čt 18. 12. 6 - 12 hod., pá 19. 12. 6 - 8, 14.30 - 17 (půlbazénu), 17 - 21, so 20. 12. 12 - 21, ne 21. 12. 10 - 20, po 22. 12. 10 - 17, út23. 12. 10 - 17, st 24. 12. zavřeno, čt 25. 12. zavřeno, pá 26. 12. 10 - 18, so27. 12. 10 - 21, ne 28. 12. 10 - 20; po 29. 12. 10 - 21, út 30. 12. 10 - 21, st31. 12. 9 - 12, čt 1. 1. zavřeno, pá 2. 1. 10 - 21, so 3. 1. 10 - 21, ne 4. 1. 10- 20, po 5. 1. zavřeno, út 6. 1. 6 - 12, 14.30 - 17, 19 - 21, st 7. 1. 6 - 8, 14.30- 17, 19 - 21, čt 8. 1. 6 - 12, 18 - 21, pá 9. 1. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl bazénu),17 - 21, so 10. 1. 12 - 21, ne 11. 1. 10 - 20; v dopoledních hodinách mimoneděli dětský bazén uzavřen
♦ Sauna: po 22. 12. 10 - 17 muži, út 23. 12. 10 - 17 ženy, st 24. a čt 25.12. zavřeno, pá 26. 12. 10 - 18 společná, so 27. 12. 10 - 21 společná, ne 28.12. 10 - 18 společná, po 29. 12. 10 - 14.30 společná, 14.30 - 21 muži, út 30.12. 10 - 14.30 společná 14.30 - 21 ženy, st 31. 12. a čt 1. 1. zavřeno, pá 2. 1.10 - 14.30 společná, 14.30 - 21 muži, so 3. 1. 10 - 21 společná, ne 4. 1. 10 -18 společná; leden: út a čt 14.30 - 21 ženy, st a pá 14.30 - 21 muži, pá 8 -10 ženy a 10.30 - 12.30 muži, so 12 - 14.30 párová (muž + žena, event. děti),so 14.30 - 21 a ne 10 - 18 společná
♦ Bruslení veřejnosti: ne 21. 12. od 14.45 do 16 hod., po 22. 12. od14.45 do 16 hod., čt 25. 12. od 15 do 16.15 hod., pá 26. 12. od 10.15 do 11.30hod., ne 28. 12. od 14.45 do 16 hod., po 29. 12.  od 16.15 do 17.30 hod., út30. 12. od 10.45 do 12 hod., st 31. 12. od 10.45 do 12 hod., pá 2. 1. od 10.45do 12 hod., so 3. 1. od 16.15 do 17.30 hod.
♦ Florbal: so 20. 12. v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - SokolErupting Dragons Havlíčkův Brod (13. kolo 1. ligy mužů), ne 21. 12. FBCVikings Kopřivnice - Spartak Pelhřimov (14. kolo 1. ligy mužů)
♦ Futsal: so 20. 12. od 8 hod. 4. turnaj 2. třídy NJ, ne 4. 1. od 8 hod. 4.turnaj 1. třídy NJ+FM - vše hala SOU Kopř., so 10. 1. od 8 hod. 5. turnajokr. přeboru - SH Příbor, ne 11. 1. od 8 hod. 5. turnaj 2. tř. - hala SOU Kopř. 
♦ Hokej: so 20. 12. v 17 hod. HC Kopřivnice - HC Frýdek-Místek (15.kolo KP mužů), pá 26. 12. a so 27. 12. od 12 hod. mezinárodní turnajO pohár starosty Kopřivnice (4. - 5. třídy), po 29. 12. od 8 hod. turnaj pří-pravek, ne 11. 1. v 17 hod. HC Kopřivnice - HC Krnov (17. kolo KP mužů)  
♦ Šachy: ne 21. 12. v 10 hod. ŠK .Tatra Kopř. B - ŠK Svinov B (5. koloKS), ne 11. 1. v 10 hod. ŠK .Tatra Kopř. A - TJ Fulnek A (6. kolo KS)
♦ Rekreační turistika: so 20. 12. v 7.17 hod. ČD, Veřovice, VelkýJavorník, Pindula, BUS Frenštát p. R., ČD, po 29. 12. v 8 hod. KOl, okoloBílé hory, Rybí, rest. U Milana, zastávku U Hanzelků, ukončení turist. roku,čt 1. 1. v 9 hod. ZS, novoroční výšlap okolo Červeného kamene, so 3. 1.v 7.16 hod. ČD, Kunčice p. O., Ondřejník, Solárka, Frýdlant, ČD, st. 7. 1.v 8 hod. ČD, Hostašovice, Petřkov. hůrka, Požaha, Straník, Hostašovice, ČD

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Hokej: 4. tř. (18. kolo KP přípr.): HC Kopř. - HC Orlová 5:6, bran-ky Kopř.: Pindur 2, Janík 2, Gřesík; 5. tř. (18. kolo KP přípr.): HC Kopř. -HC Orlová 10:0, branky Kopř.: Kofroň 4, Fryšara 3, Vala, Raška, Matula; 6.tř. (17. kolo ŽL): HC Kopř. - SK Karviná 3:10; 7. tř. (17. kolo ŽL): HCKopř. - SK Karviná 6:3; 8. tř. (18. kolo ŽL): HC Kopř. - HC Opava 2:6,branky: Vašut, Javora; 9. tř. (18. kolo ŽL): HC Kopř. - HC Opava 3:7, bran-ky: Aujezdský 2, Hajda; dorost (26. kolo ligy dorostu): HC Břeclav - HCKopř. 6:1; junioři (14. kolo KP juniorů): HC Kopř. - HC Uničov 8:2, bran-ky: Jaroš 2, Sochorek 2, A. Hrubý, Alina, Kaleta, Dřevojánek
♦ Plavání: Memoriál Oldřicha Háje (Jihlava, 6. 12., masters): R.Dofková: 3. 50 M 34,7; V. Perna: 1. 100 P 1:15,9; I. Pilát: 3. 50 Z 29,3; P.Radina: 3. 100 M 1:05,2
♦ Volejbal: junioři (19. a 20. kolo 1. ligy): VK Opava - KV TatraKopřivnice 2:3, 1:3. Kopřivnická juniorka potvrdila v posledním dvojzápa-se podzimu neustálý nárůst výkonnosti a překvapivě vyhrála na palubovcelídra soutěže obě utkání.

v ý s l e d k y

Krasobruslaři dovezli tři medaile z Orlovské piruety
K o p ř i v n i c e (jfk) - Tři medai-le dovezl kopřivnický krasobruslařský klubFSC z výborně obsazeného závodu Českéhopoháru v Orlové, který se konal o minulémvíkendu pod tradičním názvem Orlovská piru-eta. Mezi mladšími nováčky skončil po pěknévolné jízdě druhý Robin Grussmann,který kromě stříbra získal i ocenění za piruetu,jež se v tomto závodě udělují. Bronzv kategorii nováčků vybojovala Sára Škrobán-ková, která i přes chybičky zajela velice dobře,

a na medaili stejné hodnoty pak dosáhlai Michaela Milčinská mezi nejmladšími žačka-mi. Ta předvedla, i přesto, že zatím není díkynemoci v začátku sezony vyzávoděná, kvalitníjízdu s příslibem dalšího zlepšování.Po dlouhé době si pocit na stupních vítězův pohárovém závodě nevychutnala NikolZátopková, která v kategorii mladších žačekskončila na nepopulární čtvrté příčce. V oboujízdách pokazila kombinace a ani piruetynevykroužila podle očekávání. „Sice sez osmého místa po krátkém programu dostala

na čtvrté, ale závod podle mého názoru podce-
nila. Především není důsledná, a v tom je hlav-
ní problém,“ podotkl k výsledku Zátopkové,
která patří do projektu talentované mládeže,
její trenér Evžen Milčinský. Do první desítky
se vedle zmíněných závodníků v Orlové vešla
ještě Karolína Kostelníková, která skončila
v kategorii nejmladších žaček osmá.Další výsledky závodnic FSC Kopřivnice(Orlovská pirueta, 13. 12.): nejmladší žačky: 17.V. Grussmannová, 18. L. Hyklová; mladší žačky:12. V. Řehová, 13. A. Jaroňová.

Kopřivnický vzpěrač Martin Mičulek vybojoval v domácí Velké ceně v kategorii juniorů do 17 let třetí
místo. V trhu zvedl 70 kg, v nadhozu 85 kg.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Turnaj Tatry v halové kopané už po osmé
K o p ř i v n i c e (jfk, kmk) -

Již po osmé se střetnou týmy hra-
jící malou kopanou či futsal na
turnaji O putovní pohár Tatra, a.s.,
Kopřivnice. Ten se uskuteční opět
o prvním novoročním víkendu,
a to v sobotu 3. ledna 2009
v kopřivnické sportovní hale ZŠ
Emila Zátopka. I na tento ročník si
pořadatel, sportovní komise při
PV OS Kovo Tatra, a. s.,
Kopřivnice, pozval kvalitní týmy,
a to nejen z našeho města, ale
i z blízkého okolí. V každém
případě nebude chybět dvojnásob-
ný vítěz v řadě Viagra Štramberk,
které schází, stejně jako před

třemi lety Lokomotivě Gangsters,
už jen pověstný krůček k tomu,
aby si tento pohár pro vítěze natr-
valo odnesla do své sbírky. Bude
to mít ale těžké. Proti ní se posta-
ví taková mužstva jako loňský
finalista Agro či tradiční účastník
FC Trappes Devills, který je rov-
něž dvojnásobným držitelem této
trofeje. Po třech letech se znovu
představí zkušení Getafe
a perličkou mezi účastníky bude
určitě smíšený tým z malé kopané
a kopřivnického fotbalového
klubu pod názvem Tatrovky.
Z pozvaných hostů zavítají na
výše zmíněnou palubovku futsa-

listé z Mniší a Růžové Tlapičky
Hukvaldy, kteří okupují vrchní
patra tabulky 1. okresní třídy fut-
salu. Nu, a svůj loňský neúspěch
určitě budou chtít napravit futsa-
listé krajského přeboru United
Frýdek-Místek. Očekává se tedy,
že i letos budou k vidění kvalitní
zápasy. Začíná se v osm ráno
a vítěze bychom měli znát před
šestnáctou hodinou.Časový harmonogram: 8.00 -12.55 hod. základní část (utkání veskupinách), 13.00 - 13.20 hod. utkánío 7. místo, 13.25 - 14.10 hod. maléčtvrtfinále, 14.15 - 15.00 hod. semifi-nále, 15.10 - 15.30 hod. utkánío 3. místo, 15.35 - 15.55 hod. finále.

Domácí vzpírání dvakrát na stupních vítězů
K o p ř i v n i c e (jfk) - Hned dvě medailováumístění vybojovaly na domácí Velké ceněKopřivnice ve vzpírání domácí talenty. V kategoriijuniorů do 17 let se na druhou příčku prosadilvýkonem 75 kg v trhu a 100 kg v nadhozu PatrikGoral (váha 70 kg) a o místo zpět zůstal jehooddílový kolega Martin Mičulek (63,5 kg), jenžzvedl 70 kg v trhu a 85 kg v nadhozu. Oba zavystoupení sklidili od kopřivnického trenéraLudvíka Kašpárka pochvalu. „Hlavně MartinMičulek podal ve svých patnácti letech krásnévýkony,“ podotkl Kašpárek.V kategorii juniorů do dvaceti let zůstal zezávodníků pořádajícího ASK Kopřivnice těsně podstupni vítězů Miloš Goral, který při váze 62 kg

dostal nad hlavu 80 kg v trhu a 100 kg v nadhozu.„Miloš bojoval s nachlazením a předvedl svůj stan-dard, což rozhodně není zklamáním,“ komentovalvýkon Gorala, který má na kontě titul juniorskéhomistra ČR z roku 2007, trenér Kašpárek.V 17. ročníku závodu startovalo ve dvouzmíněných kategoriích celkem 25 vzpěračů. Čeka-lo se více, vzhledem ke kolizi s Vekou cenouTrenčína ovšem nebyl start původně očekávaných40 závodníků reálný. Vítězem kategorie do 17 letse stal Lukáš Liška (75 kg) z Boskovic výkony 90kg v trhu a 100 kg v nadhozu a prvenstvív kategorii do 20 let vybojoval Radek Pavlosek (84kg) z Třince výkony 106 kg v trhu a vynikajícími143 kg v nadhozu. 

Dreadlock stále vede okresní přebor, 1. třídě vévodí Hukvaldy a Sviadnov
K o p ř i v n i c e (jfk) - Po sedmi ode-hraných zápasech Frensport 2. třídy, jejíž3. turnaj byl sehrán v sobotu 7. prosince,se na čele osamostatnilo duo VanabiKopřivnice a Chyba Team Libhošť.Vanabi si vcelku bez problémů připsalodvě vítězství. Nejprve jednoznačně roz-střílelo RIFC Drivers Nový Jičín 9:1, při-čemž Jan Kalich a Radim Galia zazname-nali po třech gólech, a pak si poradilos AS Bizon Studénka 4:2. Chyba Teamprošel třetím turnajem rovněž bez problé-mů. Beach Boys Odry porazil hladce 6:1a Suchdol přehrál 4:0. Do čela tabulkystřelců se dostal Roman Pospěch z OpticsTrade, který vstřelil už patnáct branek.Výsledky 6. - 7. kola Frensport 2. třídyNJ+FM (Kopřivnice, 7. 12.): JavorBordovice - Bílí Andělé Vlčovice 1:1 (1:1);Bílí Andělé Vlčovice - RIFC Drivers NJ 6:3(3:0); Beach Boys Odry B - Javor Bordovice1:2 (1:1); RIFC Drivers NJ - VanabiKopřivnice 1:9 (0:4), branky: Vašička - Kalich3, Galia 3, Kostelník 2, Rotter; Chyba Team

Libhošť - Beach Boys Odry B 6:1 (5:1);Vanabi Kopřivnice - AS Bizon Studénka 4:2(3:1), branky: Kostelník 2, Navrátil, Fojtík -Bayer 2; FT NC Line Suchdol - Chyba TeamLibhošť 0:4 (0:2); AS Bizon Studénka -Bidolido Team NJ 3:5 (1:3); Optics Trade NJ -FC Jokerit Kopřivnice 6:5 (2:4), branky:Pospěch 5, Kováč - Polášek 3, Prchal,Burýšek; Ozon Kunín - FT NC Line Suchdol2:3 (1:3); Bidolido Team NJ - Optics Trade NJ8:5 (1:4); FC Jokerit Kopř. - Ozon Kunín 2:2(0:0), branky: Polášek, Burýšek - Šlahorek 2.Pořadí po 7. kole: 1. Vanabi Kopř. 19 b., 2.Chyba Team Libhošť 18 b., 3. Optics Trade NJ15 b., 4. NC Line Suchdol 13 b., 5. Beach BoysOdry B 10 b., 6. Javor Bordovice 10 b., 7.Jokerit Kopř. 8 b., 8. BA Vlčovice 7 b., 9. OzonKunín 7 b., 10. Bizon Studénka 6 b., 11.Bidolido NJ 6 b., 12. RIFC Drivers NJ 3 b.V sobotním pokračování 1. třídy sevytáhla hned čtyři mužstva. Skvělé taženísoutěží prodloužily dalšími dvěma výhra-mi první dva týmy - Růžové TlapičkyHukvaldy a Sviadnov, které i nadále spo-lečně 1. třídě vévodí. Po dvou vítězstvíchsi ale připsaly i Beach Boys Odry, což je

posunulo z páté na třetí pozici, a takéKuna Team F-M, jenž se vyhoupl zesedmého na čtvrté místo. Domácí ChaosKopřivnice vybojoval jedno vítězstvía vyměnil desátou příčku za devátou. Výsledky 6. - 7. kola Frensport 1. okr.třídy NJ+FM: PSV/Relax Frenštát - KunaTeam F-M 1:2 (0:2); Kuna Team F-M - HI-TEC Bílovec 8:2 (3:1); TJ Sviadnov -PSV/Relax Frenštát 7:3 (5:2); HI-TECBílovec - Vicher F-M 5:2 (2:0); FK Paskov -TJ Sviadnov 0:10 (0:4); Vicher F-M -Růžové Tlapičky Hukvaldy 2:5 (2:3); Mniší -FK Paskov 2:0 (0:0), branky: Čevela,Lichnovský; Růžové Tlapičky Hukvaldy -K1 Jeseník 6:2 (2:2); V.Ú.K. ChaosKopřivnice - Orel Štramberk 5:2 (3:0), bran-ky: Vaverka 2, Adámek, Hanzelka, Drozd -Sarténa, Martinovský; Beach Boys Odry -Mniší 6:3 (2:1), branky: Murín 2, Káňa,Novák, Mikoláš, Schwarz - Jalůvka 2, Čeve-la; K1 Jeseník - V.Ú.K. Chaos Kopřivnice 9:3(4:0), branky: David 4, Vojtko 3, Bajer,Kretík - Hruškovský, Hanzelka, Vaverka;Orel Štramb. - Beach Boys Odry 2:3 (1:1),branky: Buzek, Sarténa - Murín 2, Konrád.

Pořadí po 7. kole: 1. RT Hukvaldy 18 b., 2.TJ Sviadnov 18 b., 3. Beach Boys Odry 16 b.,4. KT F-M 12 b., 5. Mniší 11 b., 6. RelaxFrenštát 10 b., 7. FK Paskov 10 b., 8. K1Jeseník 9 b., 9. V.Ú.K. Chaos Kopř. 7 b., 10.Orel Štramb. 4 b., 11. HI-TEC Bílovec 4 b.,12. Vicher F-M 0 b. 
Okresnímu přeboru, který v neděli

14. prosince pokračoval 7. a 8. kolem,
dominoval dosavadní lídr Dreadlock
Nový Jičín. Porazil jak kopřivnickou
Lokomotivu Gangsters, tak poslední
Deltu Frýdlant a upevnil si vedení.
Novojičínské Tornádo, které se
vítězstvím nad Lavinou posunulo na dru-
hou příčku, ztrácí už čtyři body.
Překvapením kola byly dvě porážky
dosud druhého S.A.R.S. Štramberk, který
podlehl Lokomotivě Gangsters
a překvapivě i Deltě Frýdlant. Ta slavila
vůbec první vítězství v soutěži, zůstává
ovšem poslední, S.A.R.S. se propadl ze
druhé na pátou příčku. Domácí Lavina

Kopřivnice si připsala tři body zavítězství nad rezervou Tsunami Příbora zůstává šestá.Výsledky 7. - 8. kola Frensport okres-ního přeboru NJ+FM (14. 12.): L.G.Kopřivnice - Dreadlock NJ 3:4 (1:2), branky:Beneš, M. Daňhel, Mička - Veverka 2,Studený 2; S.A.R.S. Štramberk - DeltaFrýdlant 3:6 (2:2), branky: Hajník 2, P.Sýkora - Šrámek 3, Blahuta, Rybář, Pergler;L.G. Kopřivnice - S.A.R.S. Štramberk 5:1(3:1), branky: Mička 3, Beneš, Horák -Zátopek; Dreadlock NJ - Delta Frýdlant 6:3(4:0); 1. FC Tornádo NJ - New Jersey NJ 2:3(1:1); SVP Tsunami Příbor B - FC LavinaKopřivnice 1:8 (0:3), branky: Bolom -Dražkovič 2, Bartoš 2, M. Šustala, Feilhauer,Maslák, Pala; FC Lavina Kopřivnice - 1. FCTornádo NJ 2:5 (1:2), branky: M. Šustala,Bartoš - Jiří Hanzelka 2, Sawicky, Matula,Jakub Hanzelka; New Jersey NJ - SVPTsunami Příbor B 3:3 (0:2). Pořadí po 8. kole:1. Dreadlock NJ 19 b., 2. 1. FC Tornádo NJ 15b., 3. New Jersey NJ 14 b., 4. L.G. Kopřivnice13 b., 5. S.A.R.S. Štramberk 13 b., 6. LavinaKopřivnice 12 b., 7. SVP Tsunami Příbor B 4b., 8. Delta Frýdlant 3 b.

ZŠ E. Zátopka
třetí ve fotbale

K o p ř i v n i c e (jfk) - Nejenflorbal či házená sklízí na ZŠEmila Zátopka úspěchy. Důkazemje okresní finále mladších žákův halové kopané, v němž kopřiv-nická škola vybojovala třetípříčku. V turnaji, kterého se3. prosince v bílovecké halezúčastnilo šest družstev, uhrála třivítězství, a to nad ZŠ Spálov (3:0),ZŠ Jubilejní Nový Jičín 2:1a hlavně nad pozdějším celkovýmvítězem, domácí fotbalovou ZŠKomenského Bílovec (2:1).Remízu si připsala se ZŠ 17. listo-padu Kopřivnice, kteráv konečném účtování skončilašestá, a jedinou porážku, kterározhodla o jejím třetím místě, utr-pěla od ZŠ Tyršova Frenštát.„Bronz je rozhodně úspěch, vždyťv týmu byl jen jediný hráč, kterýse závodně věnuje fotbalu,“ byl poturnaji spokojený učitel JanSlezák, který mužstvo koučoval.Jeho tým se opíral o výbornéhobrankáře Radima Tichavského,obraně dominovali MartinKrysmánek s Martinem Žalmán-kem a útok těžil z rychlosti JanaHanuse a chytrosti MarkaBukovského.Konečné pořadí: 1. ZŠKomenského Bílovec, 2. ZŠ TyršovaFrenštát, 3. ZŠ E. ZátopkaKopřivnice, 4. ZŠ Jubilejní N. Jičín,5. ZŠ Spálov, 6. ZŠ 17. list. Kopř.

Okresní finále
pro ZŠ Jubilejní 

K o p ř i v n i c e (jfk) -
Vítězem okresního finále ve flor-
bale žáků 8. - 9. tříd základních
škol se stalo družstvo novojičín-
ské ZŠ Jubilejní, které ve finále
porazilo 2:1 kopřivnickou ZŠ M.
Horákové. Třetí místo mezi šesti-
cí startujících vybojovala pořáda-
jící ZŠ E. Zátopka Kopřivnice,
která v souboji o bronz zdolala 6:1
ZŠ Sjednocení ze Studénky.

Loni tým ZŠ M. Horákové tri-
umfoval v celorepublikovém
finále, to ovšem letos v plánu
není. Hraje se pouze krajské
finále, do nějž postoupila vítězná
ZŠ Jubilejní. Organizovat jej bude
20. ledna kopřivnická ZŠ E.
Zátopka, která v něm jako pořada-
tel může startovat rovněž. 



V s e t í n , K a r v i n á (jfk) - Podlouhé době získal kopřivnický Klubplaveckých sportů na Zimním pohárudesetiletého žactva individuální medaili.Má bronzovou hodnotu a ve Vsetíně, kdese 6. - 7. prosince pohár konal, se o nipostarala Petra Davidová v závodě na100 m prsa. Poprvé se v této disciplínědostala pod minutu čtyřicet, a to časem1:37,8 min., tedy dost výrazně. Výbornězaplavala i poloviční trať, kde skončilasedmá, přičemž ke druhému místo jíchybělo jen devět desetin. Zlepšila sei na 50 m volný způsob a 50 m znak.Na stupních vítězů měl kopřivnický

klub zastoupení i ve štafetě, která ve slo-žení Hadánková, Davidová, Fabrigerováa Kahánková vybojovala třetí místo na 4x 50 m polohově.Prezidenta KVS Kopřivnice RenéhoLakomého však těší nejen medaile, aleza úspěch považuje všechna umístění dodesáté příčky a těch klub vybojovalopravdu hodně. Vedle Davidové se doprvní desítky prosadila KarolínaKahánková, a to celkem čtyřikrát.Nejvíce přitom potěšila velkým výkon-nostním skokem na 200 m VZ (7.) a 50m Z (9.). Na 50 m VZ se zlepšením o dvěvteřiny do desítky vešla Adéla

Fabrigerová (8.) a velice dobře zaplavali Matouš Šugárek, který skončil desátýna padesátce znak.Se stejnými ambicemi jako desetile-tí, tedy docílit co nejvíce umístěnív první desítce a pokud možno dosáh-nout na medaili, odjeli plavci KVS naZimní pohár jedenáctiletého žactva,který se konal ve stejném termínuv Karviné. Velkou šanci prorazit měladěvčata ve štafetě, tu ale nakonec klubpostavit nemohl, protože v Karvinév rozporu s předpoklady startovaly jen třikopřivnické plavkyně. Medailové nadějebyly vkládány i do Marie Přibylové,

která zaplavala na úrovni svých osobníchrekordů, k umístění v elitní trojce jí alenakonec chybělo trochu sportovního ště-stí. Každopádně v každém z pěti startůskončila v první desítce, z toho dvakrátpátá, a to na 50 m volný způsob a 100 mpolohově. Umístění v nejlepší desítce sepodařilo dosáhnout i Natálii Váňové na200 m prsa (8.), která na této i polovičnítrati (13.) dosáhla vůbec největšího zle-pšení z plavců KVS. Do desítky se dostali Jiří Voráč na 50 m motýl, který kroměmotýlu výborně zaplaval i prsařské dis-ciplíny. Naopak prsaři Pavel Chalupaa Michaela Indráková ve svých disci-

plínách předvedli standardní výkony, alevýrazně se zlepšili v jiných. Chalupa na50 m motýl (9.) a 100 m polohově (21.)a Indráková na 50 m volný způsob (20.).Zimní pohár ČR 10letého žactva,Morava (Vsetín, 6. - 7. 12.): P. Davidová: 3.
100 P 1:37,8; 7. 50 P 46,5; K. Kahánková:
7. 200 VZ 3:08,6; 9. 50 Z 43,6; 10. 50 VZ
37,9 a 100 Z 1:37,8; M. Šugárek: 10. 50
Z 45,0; A. Fabrigerová: 8. 50 VZ 37,0.Zimní pohár ČR 11letého žactva, Morava(Karviná, 6. - 7. 12.): P. Chalupa: 9. 50 M
42,36; M. Přibylová: 5. 50 VZ 32,48 a 100
PZ 1:21,70; 7. 100 VZ 1:13,65; 8. 200 PZ
3:01,39; 9. 100 Z 1:24,48; N. Váňová: 9. 200
P 3:24,00; J. Voráč: 10. 50 M 43,58.
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KH Kopřivnice - Tatran Prešov26:39 (15:18)
K o p ř i v n i c e (jfk) - Také

Prešov byl podle očekávání nad
síly kopřivnického týmu házen-
kářů. Stejně jako před týdnem v
duelu se Zubří stačila Kopřivnice
jen poločas. Ve druhé půli utkání
16. kola ZUBR Extraligy už úřa-
dující slovenský mistr plně pro-
kázal své kvality a zápas
s přehledem dotáhl k vítězství.

Domácí nastoupili bez pra-
covně vytíženého Prepsla a také
Hladkého, kterého pobolívají třís-
la, nicméně v první půli předvádě-
li dynamickou nápaditou hru
a favorita nenechali vyniknout.
Prešov se sice hned v úvodu utrhl
na rozdíl pěti branek, Kopřivnice
však přestala kupit technické
chyby a dotáhla se. „Neměli jsme

co ztratit a první poločas odehráli
velice slušně,“ pochválil svůj tým
trenér Miroslav Bartoň. Tříbran-
kový náskok Prešov vybojoval až
v závěru poločasu, ovšem hned
v úvodu druhé půle jej začal nemi-
losrdně navyšovat. Góly
z rychlých útoků trestal jak tech-
nické chyby, které si vynucoval
vysunutou obranou, tak nepřesnou
střelbu domácích. Ve 42. minutě
vedl už 18:27 a vše bylo jasné.

„Ve druhém poločase už se
projevila zkušenost soupeře i jeho
lepší fyzická kondice,“ přiznal
Bartoň a dodal: „I přes porážku
jsem opravdu spokojený s tím, že
jsme hráli rychle dopředu, na
druhé straně mě mrzí opětovné
neproměňování vyložených šancí,
a to hlavně u Rachače
a Veřmiřovského, jež považuji za

zkušené hráče, kteří by pro násměli být střeleckou jistotou.“Trenér Prešova Rastislav Trtíkoznačil utkání za pěknou podíva-nou a pochválil snahu Kopřivniceo rychlou otevřenou hru. „Díkytomu s námi držela v prvním polo-čase krok a my jsme ve druhé půlimuseli zabrat. V ní jsme mimojiné prostřídali hráče a vytěžili zesilnější lavičky. Jinak jsme splniliroli favorita a získali body, se kte-rými jsem víceméně počítal.Spokojený jsem jak s nimi, taks výkonem mužstva,“ uvedl Trtík.Sestava a branky Kopřivnice:Fabián, Prorok - Kováč 1, Vala,Rachač 2/1, Veřmiřovský, Hanzelka3, Hodslavský, Krčmář 4, Krejčiřík5, Kovalák, Hanisch 7/1, Opálka 4/2,Hála. Nejvíce branek Prešova:Huňady 10, Pekár 8/1. Sedmičky:4/4 - 3/3. Vyloučení: 2:3. Rozhodčí:Bubeníček, Smékal. Diváků: 200.

Sled: 8. 2:5, 13. 3:8, 21. 10:12, 28.15:16, 35. 16:22, 42. 18:27, 52.19:32, 57. 24:36. Další výsledky 16.kola: Lovosice - Hustopeče 21:23,Třeboň - Karviná 30:32, Plzeň -Bystřice 29:28, Zubří - F-M 40:21,Jičín - Dukla 28:28.

Kopřivnické mužstvo znovu stačilo jen poločas

Plavce těší vystoupení dětí v pohárech deseti- a jedenáctiletého žactva

Znovu pouze jedno vítězství

David Kunčar v Praze na výbornou
P r a h a (jfk) - V každém z pěti

individuálních startů na Mezistátním
utkání juniorů střední Evropy si
kopřivnický plavec David Kunčar
vylepšil osobní rekord. Ve svých nej-
silnějších disciplínách, tedy na 400
a 1500 m volný způsob, přitom shodně
vybojoval výbornou šestou příčku.

Na mítinku juniorů, který se za
účasti osmi zemí konal 5. - 7. prosince
v Praze, měl původně startovat i další
plavec KVS Kopřivnice sprinter Patrik
Svoboda, jeho původní nominaci ale
reprezentační trenér Michal Beránek
nakonec s omluvou odvolal. „Ty zmat-
ky nás hodně mrzely a také to, že
Patrika mohli dodatečně povolat, pro-
tože jeden z nominovaných onemocněl,
ale neudělali to,“ byla rozladěna
kopřivnická trenérka Petra Kahánková.
Výsledky Kunčara ji ale pochopitelně
těšily. „Jsem ráda, že to David takto
zvládl, nevěděla jsem totiž, co s ním
udělá osm startů, tedy pět individuál-

ních a tři ve štafetách. Zlepšení se
čekalo, protože to byly od léta první
závody v padesátimetrovém bazénu
a starty v krátkém bazénu to naznačo-
valy. Nejvyšší hodnotu má určitě
výkon na čtyřstovce, každopádně
všechny naznačily, že jdeme správnou
cestou,“ uvedla Kahánková k výkonům
Kunčara, jehož příprava bude nyní
směřována k únorovému mistrovství
ČR dorostu. Na adresu KVS
Kopřivnice přišlo po mítinku, v němž
český tým skončil na celkovém pátém
místě, osobní poděkování předsedy
plaveckého svazu Vladimíra Srba za
výkony Davida Kunčara. „To se ještě
nikdy nestalo, takže si toho hodně
vážíme,“ podotkl k dopisu prezident
KVS René Lakomý.Výsledky Davida Kunčara naMezistátním utkání juniorů středníEvropy (Praha, 5. - 7. 12.): 6. 400 VZ4:09,19 min. a 1500 VZ 16:36,80; 7. 200 VZ1:59,37; 11. 100 VZ 55,17 s; 12. 50 VZ26,16.

Triumf v Praze

M e t y l o v i c e (jfk) - I když kopřivnický volejbalový tým pevně
věřil, že si z Metylovic odveze dvě vítězství, nakonec si v zápasech 17.
a 18. kola krajského přeboru mužů připsal jen jedno. V prvním duelu
sice Kopřivnice v koncovkách setů polevovala a vlastní nekoncentro-
vaností nechávala soupeře stahovat náskok, nakonec ale utkání dotáhla
k jasnému vítězství 3:1. „Byl to rychlý zápas, který jsme odehráli
s přehledem a totéž jsme čekali od druhého,“ podotkl ke hře kapitán
Kopřivnice Eduard Chalupa. Domácí ale pro druhé střetnutí obměnili
sestavu, Kopřivnice se začala trápit v útoku i na bloku, a i když vedla
2:1, nakonec prohrála 2:3. „Je to zklamání, zvlášť po prvním zápase,
který jsme v pohodě zvládli,“ připustil Chalupa. SK ANAJ Metylovice - KV Tatra Kopřivnice 1:3 (-23, -23, 22, -15), 3:2(-21, 14, -23, 18, 9). Sestava Kopřivnice: Šustala, Němec, Chalupa, Bartoň,Bajer, Holaň, Gilar, Bartoš. Pořadí Kopřivnice v tabulce KP mužů: 5. místo. 

Hokejisté doma stále neporaženi
HC Kopřivnice - TJ HorníBenešov 4:2 (1:0, 3:2, 0:0)K o p ř i v n i c e (jfk) - Trochuupracované, ale nakonec přesvě-dčivé vítězství vybojoval hokejo-vý tým Kopřivnice ve středečnímdomácím 13. kole krajského pře-boru, v němž hostil HorníBenešov. Ten byl podle očekáváníhouževnatým soupeřem, vždyťz jeho ledu se body vozí jen zříd-ka a ani venku evidentně neradprodává kůži lacino. „Bylo todneska trápení, hlavně v poslednítřetině, ale jsem rád, že jsme tozvládli,“ uvedl k zápasu trenérKopřivnice Vladimír Slovák.V první třetině mělaKopřivnice více ze hry a také vícešancí, gól však dala jen jediný, a tov 16. minutě zásluhou DanielaHrubého. Benešov byl také nebez-pečný, ale jeho pokusy s jistotoulikvidoval brankář Chlad. Hnedv úvodu druhé třetiny benešovskýFraš vyrovnal z trestného střílenía začínalo se znovu. Hosté si pocelý zápas hlídali střední pásmoa dobře napadali, takže toKopřivnice neměla lehké, přestodokázala rychle odpovědět. Už ve23. minutě ji poslal znovu dovedení Palacký a na konci 24.minuty zvýšil na 3:1 svou druhoutrefou v zápase Hrubý. Ve 32.minutě přidal čtvrtý gól po brejku

Nevrkly Jakubů, soupeř se všakani za tohoto stavu nevzdával. Anine o dvě minuty poději snížil na4:2 a prakticky až do konce zápa-su se držel ve hře. I v poslední tře-tině hrál důrazně a dobře bruslil,Kopřivnici nepouštěl do vylože-ných šancí a sám zkoušel překva-pit z rychlých útoků. „Měli jsmena ně hrát jednodušeji, ne tolikkombinovat,“ připustil po zápaseSlovák a dodal: „Každopádněbody jsou doma, a to je důležité.“Jeho tým zatím v domácím pro-středí neztratil a vede tabulku.Branky: 16. a 24. D. Hrubý, 23.Palacký, 32. Jakubů - 21. Fraš, 34.Bensch. Vyloučení: 6:5. Využitípřesilovek: 1:1. Sestava Kopř.:Chlad, Gebauer - Nevrkla, Hübl,Jakubů, Fojtík, Třeštík - Petružálek,Polášek, Zdeník, Chalupa, D. Hrubý- Sedlák, Sopuch, Palacký, Pokorný,A. Hrubý. Další výsl. 13. kola:Rožnov - Studénka 3:5, F-M -Karviná 8:2. Výsl. 14. kola: H.Benešov - F-M 5:2, Karviná -Rožnov 6:2, Studénka - Krnov 2:3.

Lenka Masná dělá vše pro splnění limitu na ME
K o p ř i v n i c e (jfk) - O vůbec první

účast na velké atletické soutěži v kategorii
dospělých bude v halové sezoně usilovat
odchovankyně kopřivnické atletiky
Lenka Masná. V té uplynulé jí účast na
halovém mistrovství světa ve Valencii
o vlásek unikla, šance na to, aby se pro-
bojovala na mistrovství Evropy, které
bude v březnu 2009 hostit Turín, je však
větší.

Pro letošní březnové Mistrovství
světa ve Valencii se Lence v běhu na 800
metrů časem 2:03,93 min. podařilo prolo-
mit limit IAAF, na limit Českého atle-
tického svazu 2:02,80 min. však tehdy
byla krátká, a i když měla šanci jet do
Valencie jako náhradník do štafety
a startovat tím pádem i na osmistovce,
nakonec nominována nebyla. „Mrzelo mě
to, ale co nadělám. Takový je sport.
Musím se dívat dopředu,“ konstatuje sta-
tečně. 

Limit svazu pro Turín má hodnotu
2:03,50 min. „Loni jsem zaběhla 2:03,93

min., ale neměla jsem přitom žádný
pořádný závod, takže se mi to zdá dosaži-
telné,“ přemítá třiadvacetiletá závodnice
Olympu Brno. Bojovat ovšem bude nejen
s limitem, ale i se soupeřkami. V Turíně
totiž mohou v jedné disciplíně startovat
pouze tři závodníci z jedné země. „Na
limit podle mě myslí i třeba Veronika
Mráčková, Alena Rücklová nebo Tereza
Čapková. Takže třeba limit splním, ale do
nominace se nevejdu. Takové úvahy jsou
ale zatím předčasné. Bude záležet na
momentální formě,“ míní závodnice,
která má na kontě osmé místo z ME do 22
let v maďarském Debrecenu a čtvrtou
příčku z Evropského poháru 2007.

V letošní letní sezoně sice vyhrála
osmistovku na Mistrovství ČR v Táboře
a zaběhla několik kvalitních časů, ale do
limitu pro OH v Pekingu, o který chtěla
usilovat, jí chybělo opravdu hodně.
I proto říká, že sezona nedopadla úplně
podle představ, navíc v jejím závěru
musela podstoupit operaci kolena. Teď už

je ale znovu v plné přípravě, která zatím
probíhá podle plánu. Na přelomu září
a října Lenka vstřebávala obecnou vytrva-
lost v italském Melagu, v listopadu absol-
vovala s reprezentací soustředění na Štrb-
ském Plese, kde už se s trenérem Jiřím
Sequentem věnovali i tempové vytrvalos-
ti a speciálnímu tempu. „Myslím, že pří-
prava zatím byla dobrá, a věřím, že se
ještě zkvalitní na tartanu. Pokud bude při-
jatelné počasí, tak už v lednu nikam nepo-
jedeme a budeme trénovat doma. Kdyby
byla velká zima, tak asi ještě poletíme za
teplem,“ nastiňuje další plány studentka
brněnské Fakulty sportovních studií, kde
se věnuje učitelství tělesné výchovy.

Vrcholem letní sezony bude
Mistrovství světa v Berlíně, kde je vypsa-
ný limit 2:01,30. „Je docela tvrdý, skoro
jako letos na olympiádu,“ podotýká
Lenka, která má venku zatím běženo
2:02,36 min, a dodává: „V hale se ukáže,
jak by to mohlo vypadat v létě. Důležité
je, abych zůstala zdravá.“

ZUBR Extraliga po 16. kole
1. Zubří 16 15 0 1 529:382 30
2. Prešov 14 13 0 1 514:372 26
3. Dukla 14 11 1 2 415:348 23
4. Karviná 15 11 0 4 509:363 22
5. Lovosice 15 7 0 8 387:416 14
6. Jičín 15 6 1 8 352:400 13
7. Hranice 14 5 2 7 411:420 12
8. Plzeň 15 6 0 9 400:433 12
9. Hustopeče 15 6 0 9 370:421 12
10. Kopřivnice 15 5 0 10 382:476 10
11. Bystřice 16 3 1 12 406:446 7
12. F-M 15 3 1 11 392:510 7
13. Třeboň 15 3 0 12 409:489 6

Tabulka po polovině KP
1. Kopřivnice 12 8 2 2 44:26 18
2. F.-Místek 12 8 1 3 53:40 17
3. Karviná 12 8 0 4 55:31 16
4. Krnov 12 4 3 5 38:41 11
5. H. Benešov 12 4 2 6 35:48 10
6. Studénka 12 4 1 7 34:48 9
7. Rožnov 12 1 1 10 40:65 3

Kopřivnický Adam Krejčiřík dostal v nedělním zápase vzhledem k absenci Prepsla a Hladkého na roze-
hrávce dostatek příležitosti. Prešovskou obranu pokořil celkem pětkrát.      FOTO: J. FEILHAUEROVÁ

P r a h a (jfk) - KopřivnickáZŠ E. Zátopka dominovala nejenkrajskému a moravskému zem-skému finále florbalového JagaOxygen Cupu. V neděli 14. 12. sestala i vítězem republikovéhofinále základních škol, v němž sev závěrečném dni MS ve florbalestřetla v pražské O2 aréně se ZŠZákupy. Tým stejně starých, tedydvanáctiletých a mladších hráčůz Libereckého kraje, který vyhrálčeské zemské finále, porazila 3:0.Dvě branky Kopřivnice vstřelilRené Fendrich, třetí přidal SamuelOllender. Na všechny tři přihrálLukáš Pešat. Právě tito tři útočnícibyli spolu s obráncem RadkemBartoněm a brankářem MatoušemBittalou hlavními strůjci úspěchu,kterým škola navázala na svépředchozí florbalové triumfy. Statistika: ZŠ E. ZátopkaKopřivnice - ZŠ Zákupy 3:0 (2:0,
1:0). Sestava Kopřivnice: Bittala -
Fendrich, Ollender, Pešat, R. Bartoň,
Bezděk, Václavík, Dostalík,
Monsport, Šustala, Uherek, Ožana.


